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2
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Rio: 118 g/km, 5,2 l/100 km, Stinger: 247 g/km, spotřeba 10,9 l/100 km. Nabídka je určena pro individuální zákazníky − spotřebitele na nákup jednoho vozu. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní 
a může obsahovat doplňkovou výbavu. Pro bližší informace navštivte www.kia.com.
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Vážení spoluobčané,
v únoru jsme zažili rozmarné zimní počasí. Déšť, sníh, ledovka, vítr, 
avšak i sluníčko a trsy sněženek jako první náznak jara. Meteorologové 
slibují oteplení, tak uvidíme, jak vyjde předpověď. V předzahrádkách 
kvetou sněženky i krokusy, v prodeji jsou různé druhy macešek, narcisů, 
primulek či tulipánů. Smutné jsou zatím silniční ostrůvky, které loni 
v tuto dobu již začínaly kvést. Snad se už nevrátí mrazy a ovocné stromy 
i réva letos odkvetou tak, abychom se mohli radovat z úrody. 

Co nového se událo v únoru? Z akcí pro veřejnost chci vyzdvihnout 
sportovní klání světových výškařů – Hustopečské skákání nebo druhý 
ročník Hustopečských ostatků, které nahradily masopust. Tradičně se 
vyhlašovaly ankety – fotbalista okresu Břeclav, sportovec okresu Břeclav, ale také sportovec města 
Hustopeče za rok 2024. Naši sportovci se neztratili mezi desítkami nominovaných. Blahopřeji 
všem oceněným a srdečně jim děkuji za reprezentaci našeho města. Ve slovenské Modre jsme se 
potkali se zástupci vedení partnerských měst a naplánovali jsme společné aktivity v roce 2025 dle 
memoranda podepsaného v lednu 2023. Hustopeče se v tomto roce stanou pořadateli společného 
koncertu základních uměleckých škol, který proběhne v pátek 16. května v Kině.

V únoru jsme zkolaudovali budovu a zázemí pro Pečovatelskou službu v ulici Kpt. Jaroše, 
ordinaci dětské lékařky a zateplení budovy městského penzionu. Také pokračovaly stavební práce. 
Kvůli mrazivému počasí jsme přerušili tři rekonstrukce, ale jen na dobu nezbytně nutnou. Šlo 
o rekonstrukci chodníku, opěrné stěny a schodiště v ulici Husova, výstavbu komunikace v ulici 
Vinařská a rekonstrukci střechy na ZŠ Nádražní. Začátkem měsíce jsme předali fi rmě JS Abacus 
staveniště v ul. Javorová a započala tak výstavba zázemí pro fungování dětských skupin. Stavba 
za 30 milionů korun bude hotova za 10 měsíců. V současnosti probíhá výzva na zhotovitele parku 
v ulici Akátová za Křížovým kopcem. Místo pro setkávání lidí, které mj. obsahuje víceúčelové hřiště, 
dětské hřiště, posezení, altán a jiné prvky, jež zkvalitní veřejné prostranství v nové lokalitě, by mělo 
být hotové na podzim tohoto roku. Příspěvek EU a fi nanční prostředky ze státního rozpočtu pokryjí 
85 % uznatelných nákladů. Celkové náklady jsou 7 milionů, z toho přibližně 1 milion vynaložíme 
z vlastních zdrojů a necelých 6 milionů tvoří dotace.

Dokončujeme výzvu k podání nabídky na zhotovení hřbitovní zdi. S výstavbou by se mohlo 
začít v dubnu nebo květnu a bude trvat asi 4 měsíce. Celkové náklady by neměly překročit částku 
13 milionů korun. Výstavba stěny bude mimořádně obtížná, protože ve velké části nepůjde použít 
těžká technika, ale půjde o ruční práci včetně výkopů. Dále bude důležitá součinnost s nájemníky 
hrobových míst. Pomníky, které jsou blízko zdi, budou muset být demontovány, aby nedošlo 
k jejich poškození. Věřím, že to společně zvládneme.

V únoru jsme měli jednání se zástupci Správy železnic kvůli situaci v čekárně na vlakovém nádraží, 
kde docházelo ve večerních hodinách k vandalizmu. Domluvili jsme se na přechodném opatření, 
které bude spočívat ve zkrácení otevírací doby čekárny. Nově je otevřena od 6.30 do 17.30 hodin. 
Kontaktní místo Kordisu zůstává v prostorách čekárny pracovat ve stávajícím režimu. Kordis také 
oznámil, že od neděle 2. 3. zavádí celodenně na znamení zastávku u Kauflandu na linkách 165 a 521.

Milí Hustopečané,
co nás čeká v březnu? Pečlivě se připravujeme na Slavnosti mandloní a vína, které přinášejí mnoho 
radosti našim i přespolním, ale také možná omezení nebo nepříjemnosti pro místní. Těším se na 
koncert Anny K., ale i na celý bohatý program nejen na Dukelském náměstí. Na podporu podnikání 
na Hustopečsku začne další ročník úspěšného projektu Podnikni to! Je otevřený lidem různého 
věku, kteří mají např. nápady a neví, jak dál, ale i dalším z celého mikroregionu. Setkání začnou 
poslední úterý měsíce března a budou pokračovat následující 4 týdny. 
Přeji Vám zdraví, hodně jarního sluníčka a radujte se z maličkostí. 

Hana Potměšilová, starostka města

Širší nabídku vinařských publikací najdete v zadní části časopisu Vinařský obzor, nebo na výše uvedených internetových stránkách.
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Z MĚSTA
Oprava hřbitovní zdi i podpora spolků. Radní jednali

  5. 2. Hustopečští radní se sešli na své 
61. schůzi v úterý 4. února. O čem důležitém 
jednali?

Na ulici Husova pokračuje rekonstrukce 
parkoviště

Radní schválili uzavření smlouvy o dílo na 
opravu krytu parkoviště na ulici Husova se 
společností TD LKW s.r.o. za necelých 443 tisíc 
korun bez DPH. „Na ulici Husova jsme začali 
s rekonstrukcí parkovacích míst a opěrné zdi 
kolem chodníků. Nyní je potřeba sjednotit 
povrchy, aby to i na pohled vypadalo upraveně. 
Parkovací místa budou proto vydlážděna dlaž-
bou o velikosti 20 × 20 cm,“ upřesnil místosta-
rosta Bořivoj Švásta.

Město vyčlenilo fi nance na opravu 
hřbitovní zdi

Již několik let má vedení města k dispozi-
ci hotový projekt na kompletní opravu celého 
obvodu zdi lemující zdejší hřbitov. V letošním 
roce bylo na tyto práce vyčleněno v rozpočtu 
města 8 milionů korun, a radní proto schválili 
výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku 
na stavební práce. „Jsme připraveni zrealizovat 
tento projekt třeba i v částečném rozsahu, to 
uvidíme podle podaných nabídek. Aktuálně 
řešíme s odborem životního prostředí nutnost 
pokácet několik stromů, které by stavbě nové 
zdi bránily,“ vysvětluje starostka Hana Potmě-
šilová.

Dotace pro Turistické informační centrum
Radní schválili podání žádosti o fi nanční 

podporu z programu Podpora zkvalitnění 
služeb turistických informačních center v Jiho-
moravském kraji 2025. „V letošním roce jsme 
zažádali o 55 tisíc korun. Tyto prostředky použi-
jeme na dotisk propagačních materiálů města 
a na mzdy pro brigádníky, kteří nám vypomá-
hají obzvláště při velkých akcích,“ vysvětlila refe-
rentka infocentra Martina Radkovičová.

Smlouva o smlouvě budoucí – elektřina 
pro novou budovu dětských skupinek

Chátrající objekt v ulici Javorová, který 
město zakoupilo se záměrem získání pozem-
ku pro nové zázemí dětských skupinek, je již 
po demolici. Město podalo žádost o dotaci na 
výstavbu nové budovy a aktuálně radní schválili 
stavební záměr investora EG.D vybudovat na 
pozemku stožár nízkého napětí, který budoucí 
stavbě poskytne energii.

Podpora koordinátora integrace 
držitelů dočasné ochrany

Radní schválili podání žádosti o dotaci ze 
státního rozpočtu na projekty obcí v rámci 
systému výzev na výdaje realizované v projek-
tech obcí na podporu integrace držitelů dočasné 
ochrany na lokální úrovni. „Hustopeče a Husto-
pečsko jsou jedním z míst, kde se nachází 
poměrně široká komunita dospělých i dětí, kteří 
se k nám uchýlili po napadení Ukrajiny Ruskem. 
Někteří se již vrátili zpět do své země, jiní se 
odstěhovali jinam, ale většina z nich tu zůstala. 
Dospělí si našli bydlení i práci, děti navštěvují 
naše školy, a zatím nemají v plánu odcházet. 
Těmto lidem se v každém ORP věnuje koordiná-

tor, který s nimi řeší různé záležitosti a právě tito 
koordinátoři byli doposud fi nancování z progra-
mu UNICEF, který však již skončil. Nyní je možné 
je fi nancovat z dotací Ministerstva vnitra ČR, 
o což usiluje i naše město,“ vysvětluje Robert 
Novák z krizového řízení.

Město podporuje ochotníky
Radní schválili dva záměry na zvýhodněný 

pronájem hustopečského kina. „Prvním spol-
kem, který jsme podpořili, jsou Neochotníci 
z hustopečského gymnázia, kteří budou v sále 
nacvičovat a následně i prezentovat veřejnosti 
svůj nový hudebně-dramatický počin. Druhým 
spolkem jsou Šikulky při ZŠ Komenského, které 
také chystají nové divadelní představení. Přesně 
z toho důvodu se kino opravovalo, aby sloužilo 
místním, a my jsme rádi, že toho spolky využí-
vají. Nedávno se v kině prezentovalo i taneční 
představení Základní umělecké školy. Každé 
takové představení může využít veškeré záze-
mí i moderní techniku, kterou kino disponuje,“ 
chválí aktivitu spolků místostarosta Horák. 

-nov-

Radní jednali: další zeleň i oprava fasády společenského domu
  19. 2. V pořadí 62. schůze městské rady se 

protáhla – v programu jednání bylo hned něko-
lik důležitých bodů, o kterých radní jednali.

EG.D konečně vybuduje přípojku pro budou-
cí kuchyni ZŠ Komenského

Radní schválili smlouvu o smlouvě budou-
cí se společností EG.D, která upravuje zřízení 
věcného břemene na pozemku vedle jídelny 
ZŠ Komenského. Tam bude postavena nová 
trafostanice, která poskytne dostatečný příkon 
budoucí kuchyni. „Bez tohoto kroku bychom 
nikdy nemohli ani uvažovat o nějaké rekon-
strukci školní kuchyně. Současná kuchyně 
odebírá elektřinu z trafostanice v ulici Komen-
ského, ta by ale pro novou kuchyni nestačila. 
Proto jsme s velkým povděkem přijali oznámení 
o tom, že nová trafostanice bude hotová v tomto 
roce,“ vysvětlil místostarosta Josef Horák a dopl-
nil, že se připravuje vyhlášení veřejné zakáz-
ky na rozsáhlou rekonstrukci školní kuchyně 
a jídelny.

Společenský dům bude hezčí i z Herbenovy 
ulice

Radní schválili opravu fasády a výměnu 
oken v celé délce budovy společenského domu. 

„Oprava začne v dubnu, jakmile bude u konce 
plesová sezona, a termín dokončení je v červnu 
tohoto roku. Zakázku provede stavební fi rma 
HaSt spol s r.o. za necelých 994 tisíc korun včet-
ně DPH,“ doplnil místostarosta Bořivoj Švásta 
s tím, že barva fasády bude sjednocena s již 

opraveným zadním traktem směrem k nové-
mu amfi teátru.

Ve městě přibude další zeleň
Na sklonku loňského roku se město na vlast-

ní náklady pustilo do opravy ulice Na Úvoze, 
kde vznikly i nové záhony a ostrůvky. Ty budou 
osazeny stromy a keři. „Podali jsme žádost 
o dotaci na Jihomoravský kraj ve výši 100 tisíc 
korun, která má uhradit nákup stromů a keřů. 
Nejdříve však budeme muset záhony ještě 
jednou vykopat, protože pod vrstvou navezené 
hlíny jsme objevili starou vrstvu asfaltu. Stro-
my a keře pak začneme vysazovat hned zjara. 
Současně přidáme zeleň i do areálu SPOZAMu 
před krytý bazén a za tribunu podél Štinkovky,“ 
vysvětlil místostarosta Bořivoj Švásta a dodal, 
že výsadba se bude realizovat, i kdyby nebyla 
schválena dotace.
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Letošní výročí? Nejen 175. narozeniny Masaryka 
  24. 1. I v letošním roce čekají Hustopeče 

různá a významná výročí. Připomínáme si 
600 let od přezimování husitů u našeho města, 
175. narozeniny T. G. Masaryka či 80. výročí 
osvobození města po 2. světové válce.

Historie města Hustopeče je bohatá, takže 

každý rok se najde důvod si připomenout a osla-
vit různá významná výročí a události. V polovině 
ledna oslavil 90. narozeniny hustopečský rodák 
Miloš Trapl, významný historik, který se podílel 
na tvorbě monografi e o Hustopečích. 23. ledna 
uběhlo přesně 100 let, kdy vyhláškou minister-
stva vnitra byla přejmenována ta Hustopeč na 
ty Hustopeče. „Úplně nejkulatější výročí nás 
vrací do roku 1425–1426. Je to tedy 600 let, kdy 
tady měli přezimovat husité. Šlo o přezimova-
ní spojených husitských vojsk, protože v roce 
1425 se neúspěšně pokoušeli dobýt Znojmo 
a když se to nepodařilo, tak se rozptýlili a čeka-
li na další příležitost, protože nejvýznamněj-
ším úkolem pro ně bylo uhájit dobyté pozice. 
U Hustopečí tedy hlídali silnici spojující Brno 
a Břeclav,“ vysvětluje vedoucí Městského muzea 
a galerie Hustopeče Soňa Nezhodová.

Posuneme se do 16. století, kdy v roce 

1510 dal král Vladislav II. městu právo opevnit se 
hradbami a vybírat mýto. V roce 1575 byla posta-
vená zděná šibenice místo původní dřevěné. 

„V 19. století pak vznikla první továrna na zpra-
cování lékořice (1840) a před 175 lety se narodil 
Tomáš Garrigue Masaryk,“ dodává Nezhodová.

80 let letos uplyne také od osvobození města 
Rudou armádou na konci 2. světové války. Před 
50 lety pak byla na místním hřbitově instalo-
vána nová mohyla. „V roce 1946, kdy se hřbitov 
otevíral, tak měl mohylu, která byla zpracová-
na v součinnosti s Rudou armádou. V tom roce 
1975 se dohodli představitele města s ústředním 
svazem československých umělců a byl vytvo-
řen návrh na celkovou rehabilitaci pohřebiště,“ 
popisuje Nezhodová. K tématu husitů i mohyle 
na místním hřbitově plánují v městském muzeu 
uspořádat přednášky.

-otah-

Ke Kaufl andu autobusem už od března!
  24. 1. Před rokem a půl byl v Hustopečích 

slavnostně otevřen nový nákupní areál, které-
mu dominuje velký supermarket. Součástí 
projektu byla také úprava okolí a zajištění auto-
busové zastávky. To se však doposud nedařilo, 
proto si vedení hustopečské radnice sezvalo 
všechny investory a zástupce všech dotčených 
institucí, aby byla zjednána náprava. 

Schůzka byla úspěšná. Všichni pozvaní 
dorazili a byly stanoveny kroky k tomu, aby 
mohla autobusová zastávka začít fungovat 
co nejdříve. Od 2. března tak budou u areálu 
pravidelně NA ZNAMENÍ zastavovat spoje 
linky 521 a 165. Zastávka bude zatím pouze 
dočasná a bude umístěna na nové příjezdové 

komunikaci. „Bude stanovené dočasné znače-
ní, a to v místě pro přecházení u společnosti 
Westfalia. Je to tam, kde máme nyní snížené 
červené obrubníky,“ vysvětluje starostka Hana 
Potměšilová, která neskrývala radost z rychlého 
jednání všech aktérů. 

Do budoucna se však počítá se zastávkou 
trvalou, na které budou zastavovat všechny 
spoje. „Správa a údržba silnic a Kordis počítá 
s tím, že až Hustopeče zokruhují chodník od 
Penny k Westfalii a na druhé straně od Agrotecu 
nahoru, tak v ten moment se může vybudovat 
trvalá zastávka přímo na hlavním tahu. To je 
otázka pár příštích let,“ doplňuje starostka. 

Když už město zasáhlo do tohoto projektu, 

přišla řeč i na zbytek 
areálu. „Dalším bodem 
jednání byla bezbarié-
rovost, aby bylo možné 
se dostat až do super-
marketu. Na tom se 
aktuálně také pracu-
je. A posledním bodem 
byla úprava zeleně kolem celého areálu, který 
byl zarostlý lebedou, nevypadalo to vůbec 
hezky. A to se také podařilo vyjednat, takže 
na jaře už bude areál zase o něco funkčnější 
a hezčí,“ těší se starostka.

-nov-

Letos uplyne 80 let od osvobození města na konci 
2. světové války.

Veřejnosti se otevřou dveře Městského 
úřadu a představí se i sociální služby

Ve středu 21. května bude na Dukelském 
náměstí i ve všech budovách úřadu rušno. 
Tradiční Den sociálních služeb, který pořádá 
sociální odbor se spojí s Dnem otevřených 
dveří Městského úřadu. „Od rána bude kam 
jít a co vidět. Na náměstí budou instalovány 
stánky poskytovatelů sociálních služeb našeho 
mikroregionu a okresu a program pro veřejnost 
budou mít připraveny i všechny odbory a orga-
nizační složky města. Obě tyto akce se vždy 
těší velké oblibě, a i letos očekáváme vysokou 
návštěvnost,“ pozvala starostka Hana Potměši-
lová s tím, že podrobnosti radnice včas zveřejní.

Dvakrát ano pro marketing – ceník nového 
Amfi teátru i statut pro Hustopečskou pečeť 
2025

Radní dali zelenou návrhu organizační 
složky Marketing a kultura města Hustopeče, 
který stanovuje ceník pronájmu a dalších služeb 
nového amfi teátru pod společenským domem. 

Odsouhlasili i další podnět marketingu, kterým 
je schválení statutu pro výstavu vín  O Hustopeč-
skou pečeť, která se v letošním roce uskuteční 
v sobotu 3. května a opět bude spojená s Májo-
vou výstavou vín místní organizace Českého 
svazu zahrádkářů.

Půl milionu pro památky ORP Hustopečsko
Radní schválili realizaci administrace 

programu Podpora obnovy kulturních památek 
prostřednictvím obcí s rozšířenou působností. 
Současně uložilo Odboru územního plánování 
MěÚ Hustopeče zajištění potřebné součinnosti 
s Ministerstvem kultury ČR. „Dotační program 
umožňuje obcím s rozšířenou působností 
podílet se na ochraně kulturních památek ve 
svém správním obvodu. Finanční prostředky 
jsou určeny na obnovu nemovitých kulturních 
památek mimo památkové rezervace a zóny, 
které nejsou národními kulturními památka-
mi ani ve vlastnictví státu. Dotace lze využít 
i na obnovu movitých kulturních památek 
spojených se stavbou (např. oltáře, varhany)

nebo jiných movitých památek, pokud nejde 
o restaurování. Pro ORP Hustopeče připadlo 
536 tis. Kč. To je o téměř 100 tis. více než v roce 
2023, avšak kvůli rostoucím nákladům pokryje 
menší rozsah oprav. V roce 2024 program kvůli 
úsporám vypsán nebyl,“ vysvětlila starostka 
Hana Potměšilová.

-nov-
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V roce 2023 byla s podporou tohoto dotačního 
programu restaurována socha sv. Jana Nepomuc-
kého na Masarykově náměstí v Hustopečích.
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Radnice dá dva miliony na projekty občanů
 30. 1. Po dvou úspěšných ročnících se město 
Hustopeče opět pouští do participativního 
rozpočtu. Na projekty občanů vyčlenilo rekord-
ní částku, celé 2 miliony korun. 

Podle množství odevzdaných návrhů před-
chozích ročníků lze soudit, že je o projekt velký 
zájem a letos bude ještě posílen navýšením 
částky. „Maximální částka na jeden projekt je 
650 tisíc korun, což znamená, že mohou být 
realizovány až tři projekty v maximální částce. 
Vše se však musí řídit pravidly, tím nejzásad-
nějším pro letošní rok je to, že jsme ze soutě-
že vyloučili návrhy dětských hřišť. Je to z toho 
důvodu, že město Hustopeče se na dětská hřiš-
tě zaměřila v rámci svého klasického rozpočtu. 
Navíc by ta částka stejně nebyla dostačující na 
dětské hřiště,“ vysvětlil koordinátor participa-
tivního projektu a radní pro investice Vojtěch 
Frank.

Své návrhy mohou občané města podávat na 
zvláštním webu www.tvorimehustopece.cz od 
1. února do 31. března. „Prodloužili jsme termín 
odevzdání tak, aby občané měli více času na 
promyšlenou. V dubnu budeme posuzovat 
všechny odevzdané projekty z hlediska prove-
ditelnosti, se všemi navrhovateli se sejdeme, 
budeme dolaďovat detaily, a v květnu bude 
spuštěno hlasování veřejnosti,“ popisuje postup 
Frank.

Vítězné projekty předchozích ročníků se 
u veřejnosti setkaly s velmi kladnými reakcemi 
a vedení radnice proto vyzývá každého, kdo má 
nápad na zlepšení života ve městě, aby nevá-
hal a do soutěže se zapojil. „Z prvního ročníku 
projektu nám vzniklo discgolfové hřiště, které 
je hojně navštěvované. A z předchozího ročníku 
máme hotový projekt pumptrackové dráhy, na 
jejíž realizaci aktuálně hledáme vhodnou dota-
ci,“ jmenuje úspěšné projekty Frank.

-nov-
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Milí Hustopečáci,
už brzy naše město čekají Slavnosti mandloní 
a vína! Tato jedinečná akce už dávno přesáhla 
hranice regionu a každoročně k nám přivádí 
tisíce návštěvníků, kteří obdivují nejen krásu 
našich mandloňových sadů, ale hlavně pohos-
tinnost a atmosféru, kterou společně vytváří-
me.

Víme, že tak velká událost s sebou přináší 
i určité komplikace – rušnější ulice, obtížné 
parkování, dopravní omezení a velký pohyb 

lidí. O to víc si vážíme Vaší trpělivosti a vstříc-
nosti. Akce je nejen oslavou našich mandloní 
a vína, ale i skvělou příležitostí pro místní vinaře, 
majitele restaurací, obchodníky a podnikatele, 
kteří mohou představit to nejlepší z Hustopečí.

Přijďte si užít tyto Slavnosti. Ať už vyrazíte na 
koncerty, mandlový jarmark, ochutnat skvělé 
víno, dát si něco dobrého k jídlu, prostě si užijte 
krásný den přímo u nás doma.

Děkujeme, že jste součástí této tradice. Díky 

Vám jsou Slavnosti mandloní a vína tak výji-
mečné!

Těšíme se na Vás!
Za MaK Jana Hrádková

Rozhovor s Janou Hrádkovou 
a Janou Tupou o Slavnostech mandloní 

naleznete na str. 18–19. 

od do

pátek 21. 3.
6.00

neděle 23. 3.
12.00 Uzavřeno velké parkoviště na Dukelském náměstí

pátek 21. 3. 
18.00

sobota 22. 3.
24.00 Uzavřena ulice Na Hradbách

sobota 22. 3. 
6.00

sobota 22. 3. 
21.00

Uzavření místní komunikace – Dukelské náměstí, 
ul. Mrštíkova, Smetanova, Husova, Kosmákova, 
Třebízského v úseku od křižovatky s ul. Dobrovského, 
uzavření parkovišť před gymnáziem, před Komerční 
bankou, před budovou MěÚ Hustopeče „stará pošta“ 

sobota 22. 3.
6.00

neděle 23. 3. 
12.00

Uzavřeno parkoviště pod budovou MěÚ Hustopeče 
„stará pošta“

sobota 22. 3.
8.00

neděle 23. 3.
19.00

Uzavřena místní komunikace od křižovatky ulic Neru-
dova a Šafaříkova směrem k rybníkům

sobota 22. 3.
8.00

sobota 22. 3. 
18.00

Částečná uzavírka ulice Herbenova v úseku od domu 
čp. 40 až po stavebniny, jednosměrný provoz (záchyt-
né parkoviště)

sobota 22. 3. 
8.00

neděle 23. 3. 
19.00

zjednosměrněná ulice Šafaříkova a nNerudova (od 
křižovatky u sportovní haly), zákaz zastavení  (mimo 
vyznačená parkovací místa)

• Po dobu konání akce na náměstí, v sobotu 
22. 3., bude vstup možný pouze po zakou-
pení vstupenky. 

• Obyvatelé Kosmákovy ulice a bydlící 
přímo na Dukelském náměstí si můžou 
vyzvednout volné vstupenky v našem 
Turistickém informačním centru 
(do pátku 21. března 17.00).

• Pro pracovníky, kteří budou v sobotu 22. 3. 
v provozovnách na Dukelském náměstí, 
mohou vedoucí prodejen vyřídit volný 
vstup v TIC.  Více informací tel.: 530 351 518, 
530 531 519, tic@hustopece.cz.

Máme pro Vás tašku na kov
K trojdílné sadě na třídění odpadů si můžete 
přidat další tašku. Je šedá a je určená na sběr 
kovu z domácnosti. Tašku lze připnout su-
chým zipem ke stávajícím taškám nebo může 
stát samostatně. Můžete do ní třídit např. 
plechovky od nápojů a konzervy a další drob-
nější kovový odpad z kuchyně. Pak ji stačí vy-
prázdnit do kontejnerů na kov nebo odevzdat 
v rámci pytlového svozu odpadů.

Šedou tašku si můžete vyzvednout 
od 3. 3. 2025 v Turistickém informačním centru 
nebo na sběrném dvoře. Trojdílné sady na papír, 
plast a sklo budou k mání pouze na sběrném 
dvoře.

Provozní doba TIC:
po–pá 8.00–11.30, 12.00–17.00

Provozní doba sběrného dvora: 
po 14.00–18.00, st 8.00–12:00, 
pá 14.00–18.00, so 9.30–18.00

Tašky jsou určeny jen pro občany Hustopečí, 
takže na TIC s sebou vezměte doklad totožnosti.

Děkujeme Vám, že třídíte odpad.

Ondřej Němeček
Městský úřad Hustopeče, OŽP

Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku 
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ZA ŠKOLNÍMI VRATY

Únor v MŠ u Rybiček
Ani jsme se nenadáli a leden se přehoupl v 
únor, nejkratší měsíc roku. Do jara ještě kou-
sek zbývá, zima se občas přihlásí trochou sně-
hu či mrazu, který si s dětmi užíváme.

Ve školce se ale nenudíme, máme pořád 
práce až nad hlavu. Hlavně předškoláci se 
pilně připravují na nadcházející zápisy, které 
se blíží mílovými kroky. Ale i menší děti se učí 
stále novým věcem a znalostem, momentálně 
hlavně tvoříme krmení pro ptáčky či si povídá-
me, co dělají zvířátka v zimě, nebo zkoušíme 
zimní sporty.

Abychom ale jen nepracovali, občas se u nás 
ukáže divadlo či dokonce kouzelník – ten, který 
nás na začátku února navštívil, uměl podivu-
hodné věci! Zírali jsme na něj s otevřenou pusou, 
jak nechal zmenšit či zvětšit svou kouzelnickou 
hůlku, vybarvoval omalovánkovou knížku jen 

pohledem nebo nechal zmizet a následně levi-
tovat prstýnek paní učitelky! 

Také jsme se vypravili do místního kina, kde 
nám děti ze ZUŠ předvedly taneční vystoupení 
Alenka v říši divů. Všem dětem, i těm nejmen-
ším, se představení velmi líbilo a my smekáme 
před tak šikovnými tanečníky, které v Husto-
pečích máme.

Protože také učíme děti všímat si věcí či 
událostí, které se kolem nich dějí, byli se před-
školáci podívat na již tradičním Hustopečském 
skákání, kde nadšeně fandili a odnesli si z této 
akce netradiční zážitek.

Únor je hlavně měsícem karnevalů 
a masopustního reje. Děti toto období milují, 
nadšeně se zapojovaly do výzdoby a přípravy 
třídy na vlastní karneval. Třídy se v tu chvíli 
rázem proměnily na veselé místo plné prince-
zen, rytířů, mořských panen, pejsků a jiných 
zvířátek, ale i novějších hrdinů, jako jsou Spider-
mani či Batmani, kteří všichni tancovali, mlsali 
přinesené dobroty, potom si zahrály různé hry 
a soutěže a každá maska byla náležitě odmě-
něna. 

Kolektiv školky

Začátek roku na Pastelce
Začátek roku nám přinesl mráz i sníh, a potě-
šil tak naše děti. Společně jsme vyrobili mrazi-
vé obrázky, dováděli na sněhu a užívali si zimu, 
jak má být. Ve třídách jsme bojovali s absencí 

personálu i dětí, ale nyní už jsme všichni zdra-
ví a můžeme si opět společně hrát, učit se a 
užívat si společný čas.

Také jsme si užili divadla a došlo i na ples 

ve žluté třídě. Děti jsme tak poučili o společen-
ském oblečení, naučili se tanečky a zasoutěžili 
si o tombolu. A musím říct, že to zvládli i naši 
nejmenší. 

Další pěknou akcí byl tradiční karneval. Ten 
je očekávaný dlouho a děti se ho s radostí účast-
ní. Vyzdobily si třídu, přišly v maskách a užily si 
společné dopoledne s divadlem Koráb. Děkuje-
me za prima program, děti o něm budou ještě 
dlouho mluvit. 

V dalších dnech se už budeme věnovat nejví-
ce přípravě našich školáčků. Některým dětem 
byl doporučený náš edukační program „Před-
školáček“. Jedná se o tradiční  program pro rodi-
če a dítě. Dochází do MŠ odpoledne, společně 
pracují na přípravě k zápisu a osvojují si pracov-
ní návyky, tempo i úkoly k rozvoji v oblastech 
jako je sluchové vnímání, prostorové vnímání, 
předčtenářské a předmatematické aktivity. 

V příštích dnech si užijeme canisterapii, 
Sluníčka si zajedou  na Trkmanku, a školáčci 
půjdou na exkurze do základních škol. 

Na Pastelce se nenudíme. 
Kolektiv MŠ U Pastelka

MŠ PASTELKA

MŠ U RYBIČEK
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Naši žáci skvěle reprezentují školu
Poslední lednový týden se naše škola zú-
častnila přeboru města Hustopeče ve skoku 
vysokém. Žáci si vedli velmi dobře a odnesli 
si kompletní sbírku medailí. Na 1. místě se v 
kategorii mladších žáku umístil David Janko-
vec, 2. místo ve stejné kategorii obsadil Mar-
tin Krůza a 3. místo v kategorii mladších žákyň 
získala Natálie Lexová. 

Pochvalu zaslouží nejen medailisté, ale 
i další zástupci školy, kteří se snažili dosáhnout 
co nejlepších výkonů a zlepšit si své osobní 
rekordy.

Reprezentovat se bude i v recitaci. Školní-
ho kola recitační soutěže se počátkem měsíce 
zúčastnilo celkem 34 vítězů z třídních kol na 
1. stupni. Do okresního kola postupují Tomáš 
Pospíšil, Aneta Hanáková, Justýna Hercogová, 
Karolína Horáková, Tereza Pavlíková a Anna-

-Marie Husovská.
Na poezií navazuje próza. Dopisujeme si se 

spisovatelkou. Kdo tohle může říct? Třeťáci ano. 
Četli knihy od paní Zuzany Barilové a tak moc je 
vždy bavily, že paní spisovatelce poslali výstupy 
z projektů na téma dané knížky. A ona jim posla-
la krásný dopis! Tak jí odepsali, každý svůj dopis 
i s adresou, a k tomu vlastní vymyšlené příběhy. 
O čem psali? To je listovní tajemství. Ale prozra-
díme vám, že se moc těší na její novou knihu!

V polovině měsíce proběhl v Horní Bečvě 
lyžařský výcvikový kurz 7. A a 7. B. Žáci se zdoko-
nalili v lyžování a jízdě na snowboardu. Všichni 
už vyjedou vlekem a sjedou sjezdovku. V podve-
černích hodinách trávili čas na bazénu, v sauně 
a účastnili se lekcí aquadancingu. Ve večerních 
hodinách hráli společenské hry a závěry dnů 
patřili diskotéce. Počasí vyšlo na jedničku, 

sněhu bylo dostatek a všichni si kurz užili.
Žáci 4.C se nadšeně zapojili do projektu 

eTwinning s názvem Easter in Europe. Tento 
projekt se zaměřuje na zvyky a tradice spojené 
s Velikonocemi v různých evropských zemích. 
Jako součást úkolu se rozhodli připravit typic-
ké velikonoční jídlo, velikonoční beránky. Při 
pečení si děti nejen užívaly praktickou činnost, 
ale také se učily novým věcem v obou jazycích. 

A co dále? Třeťáci se pracovali s beeboty, 
tablety a procvičovali informativní myšlení, 
osmáci zkoušeli udělat v hodině cukrářství 
indiánky, čtvrťáci objevovali fascinující detaily 
okolního světa pod mikroskopem, žáci nižších 
ročníků navštěvovali místní knihovnu. A ještě si 
všichni stihli odpočinou během jarních prázd-
nin. 

Kolektiv ZŠ Komenského

ZŠ NÁDRAŽNÍ

Den otevřených dveří se těšil velkému zájmu  
Kratší únor nám kromě jarních prázdnin při-
nesl i spoustu zajímavých akcí. 

Napříč ročníky jsme absolvovali preventiv-
ní programy, jejichž náplní byla témata jako 
kyberšikana, bezpečnost na internetu nebo 
rizika užívání návykových látek. Naše soutěži-
vost si došla na své ve vědomostních soutěžích, 
a to v okresním kole geografi cké olympiády 
a v anglickém jazyce, v krajském přeboru 
v šachu, a nakonec jsme si ještě stihli zabrus-
lit na ledě. Žáky v družině navštívil kouzelník, 
prvňáčci besedovali v knihovně, zhlédli jsme 
divadelní představení v brněnském divadle 
Radost a osmáci objevovali kouzla barevné 

chemie a fyziky ve Vidě. 
Největší událostí ovšem byl den otevřených 

dveří Nádražka open, na kterém mohla široká 
veřejnost nakouknout do naší školy a zjistit, 
jak to u nás vypadá a funguje, co ve škole dělá-
me. Na návštěvníky mj. čekala ukázka učebnic 
a pomůcek, hudební vystoupení, kvíz v počíta-
čové učebně či tvořivé dílny. Vyzkoušet si mohli 
ovládat roboty z lega či vidět ozoboty simulo-
vanou Sluneční soustavy nebo jak funguje 3D 
tiskárna a v tělocvičně proběhnout překážkovou 
dráhu, na jejímž konci se snažili míčem sestře-
lit učitele na fotografi ích. Občerstvit se mohli 
v naší kavárně nejen kávou a novým číslem 

školního časopisu, ale i čerstvě upečenými 
sušenkami se školním logem Nádraženkami, 
jejichž množství ovšem ani zdaleka nestačilo, 
aby uspokojil všechny, protože vás přišlo oprav-
du hodně. 

Velice nás potěšil obrovský zájem a množ-
ství návštěvníků, kteří se k nám přišli podívat, 
zvláště nám udělali radost bývalí žáci a kolego-
vé. Děkujeme všem a speciální poděkování patří 
našim žákům, kteří nám s organizací pomáhali 
a věnovali svůj volný čas a zůstali tu celé odpo-
ledne, aby vám naši školu ukázali. 

Kolektiv ZŠ Nádražní

ZŠ KOMENSKÉHO
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ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA

Prototýpci i u nás ve škole
V úterý 4. 2. připravil spolek brněnských Pro-
totýpků pro 6.–9. ročník projektový den na 
téma Přemýšlej o sobě. 

Program byl zaměřený na uvědomění si 
silných a slabých stránek žáků. Lektorka Pavla 
připravila pro žáky přímo architektonickou 
výzvu – čtyřčlenná družstva dostala za úkol 
zpracovat část města dle vlastních představ, 
avšak s určitými podmínkami. V každém 
družstvu byl zvolen vedoucí, který „stavbu“ 
řídil a postupně zadával požadovaná kritéria. 

Cílem projektu bylo pochopení, že jako tým 
jsme silnější a společně dokážeme mnohem 
více. Žáci si vzájemně pomáhali, doplňovali 
se, navrhovali různá řešení, snažili se vyjádřit 
svůj názor, ale také respektovat názor jiných. 
Zjistili, že každý umí něco jiného, což je velkým 
přínosem pro skupinovou práci. Celý projekt byl 
velmi zajímavý a přispěl ke zlepšení žákovských 
vztahů. Tento projekt fi nancoval MAP.

Kolektiv ZŠ a PRŠ Fo
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ZŠ A PRŠ HUSTOPEČE

Podařil se nám jedinečný kousek
Taneční obor Základní umělecké školy Husto-
peče ve spolupráci s výtvarným oborem uvedl 
4. 12. 2024 v místním kině představení Alenka 
v říši divů. Od té doby měli diváci možnost ho 

zhlédnout ještě několikrát.
Příběh Alenky je dobře známý. Ať z knihy 

Lewise Carolle, anebo amerického fi lmu Tima 
Burtona. Taneční obor se inspiroval z obojího 

a příběh si upravil do vlastní podoby. Základní 
motto, ale zůstalo stejné „Nic není nemožné 
a vše je možné“. Tím se řídila i Aneta Pavliňá-
ková, která taneční obor vede. Vzniklo poutavé, 
skoro hodinové představení, jež kombinovalo 
různé taneční styly, práci s netradičními rekvi-
zitami, pohyb společně s projekcí a nechyběla 
ani kouzla. Na jevišti diváci mohli spatřit propo-
jení čtyř věkově rozdílných ročníků, což dalo na 
36 vystupujících.

Podařil se tak jedinečný kousek a tanečnímu 
oboru se otevřely nové možnosti v rámci výuky. 
Představení Alenka v říši divů vzniklo na oslavu 
60. výročí od založení tanečního a výtvarného 
oboru pod Základní uměleckou školou.

Pokud byste chtěli zjistit, jak to v tanečním  
oboru vypadá a co se zde děti učí, máte možnost 
navštívit Dny otevřených dveří ve dnech 2.–5. 6. 
na adrese Šafaříkova 24.

Anebo se přijít podívat na závěreč-
ný taneční koncert všech žáků v sobotu 
24. 5. 2025 v 17 hodin v MěKS v Hustopečích. 
Všichni jste srdečně zváni.

Kolektiv školy
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ZAPOMEŇ NA REALITU
A PONOŘ SE DO SVĚTA FILMOVÉHO KOUZLA

www.kinohustopece.cz

BŘEZNOVÉ
PREMIÉRY

• MOŘE NA DVOŘE - ČR, KOMEDIE / DRAMA

• SNĚHURKA - USA, MUZIKÁL / ROMANTICKÝ

• JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!? - ČR, KOMEDIE
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STŘEDNÍ ŠKOLA POLYTECHNICKÁ HUSTOPEČE

Druhé pololetí v duchu projektů, soutěží a duševního zdraví
Ve středu 8. ledna se naše škola zúčastnila 
27. ročníku Učeň instalatér 2025. Vše se ode-
hrávalo v Brně pod záštitou Cechu topenářů a 
instalatérů České republiky z. s., Ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Střední 
školy polytechnické Brno, Jílová. Soutěže za 
Zlínský kraj se zúčastnila jedna škola ze Zlí-
na se dvěma žáky a za Jihomoravský kraj šest 
škol a jedenáct žáků. Jako škola jsme obsadili 
4. místo, náš žák Patrik Hochman sedmé a Jan 
Tržil desáté. Žákům gratulujeme. 

Ve dnech 14. a 15. ledna na naší škole probí-
hala soutěž Učeň elektrikář silnoproud – školní 
kolo. Zúčastnili se žáci 3. ročníku oboru Elek-
trikář – silnoproud. Klání bylo rozděleno do 
dvou částí – teoretické a praktické. V první 
části učni vyplňovali test teoretických otázek 
z oboru. Praktická část se uskutečnila v dílnách 
školy, tu vykonávali praktické úkoly a prováděli 
montáž. Nejlepších výsledků dosáhli: Osička 
Šimon – 1. místo, Zitka Lukáš – 2. místo a Holac-
ký Erik – 3. místo.  Všem blahopřejeme. První 
dva postupují do krajského kola, o výsledcích 
vás budeme informovat.

V pátek 17. ledna se konalo první zasedání 

Krajského sněmu Jihomoravského kraje v roce 
2025. Nejdříve se mluvilo o rozpočtu na celý rok, 
poté o jednacím řádu a odsouhlasení podmí-
nek jeho vedení. Dopoledne byla prezentována 
i akce pro seniory, cílem je poskytnout pomoc 
s moderními technologiemi. Dále byl předsta-
ven projekt "Kamdu", je určen primárně pro 
generaci Z. Jde o studentskou činnost, která 
má za cíl inspirovat mladé lidi od 14 do 26 let, 
pomoci jim rozšířit obzory a najít praxi.

 V závěrečné části se hlasovalo o některých 
postech v rámci sněmu.  Na předsedu výboru 
pro akce kandidoval Artem Onyshchenko (IT3), 
na předsedu výboru pro IT Tomáš Rohrer (IT3) 
a na místopředsedu výboru pro školství Tomáš 
Konečný (ISMZ2).  Výsledky vám brzy oznámí-
me.

V pátek 24. 1. 2025 se skupina žáků 
z VČ1 vydala do Lipky v Brně. Tam absolvovali 
zajímavý program – Šaty dělají člověka.  Na 
úvod byla zařazena zahřívací hra, v níž vyjad-
řovali svůj vztah k oblečení. Následoval brain-
storming k hledání priorit, které nás ovlivňují při 
výběru oděvů. Při další aktivitě zjišťovali infor-
mace o původu svého oblečení.  Seznámili se 

s fázemi zpracování a výroby, sociálními i envi-
ronmentálními riziky. Při práci s mapou si měli 
uvědomit globalizovaný proces výroby obleče-
ní a při simulační hře zažít pracovní podmínky 
v „robotárně“. Porovnávali etické kodexy fi rem 
s články o reálných podmínkách v textilních 
továrnách. Na základě všech zjištěných infor-
mací zaujali svůj postoj k této problematice 
a diskutovali o možnostech zodpovědného 
spotřebitelství.

Dne 28. ledna žáci 2. ročníku oboru Veřej-
nosprávní činnost odjeli do Brna na Městský 
soud.  Z denního programu byla vybrána účast 
na veřejném zasedání soudu ve věci fyzického 
napadení. Měli jsme tak možnost vidět prostory 
justičního areálu i jednání soudu.  

K Týdnu pro wellbeing jsme se u nás ve škole 
přidali aktivitami během třídnických hodin. 
Zapojili se žáci třčetího ročníku oboru Elektrikář 
a Malíř lakýrník. Vyzkoušeli si různé techzniky, 
cílem bylo osvojení nástrojů pro vyrovnání se 
se stresovými situacemi a emocemi.

Kolektiv školy SŠP Hustopeče

GYMNÁZIUM T. G. MASARYKA

Lyžařský kurz na Pradědu
Začátkem února se konal každoroční lyžařský 
výcvikový kurz pro žáky hustopečského Gym-
názia T. G. Masaryka.  Tento kurz byl určen 
zejména pro začátečníky a mírně pokročilé 
z tercie, kvinty a 1. A. Zvolenou lokalitou byl 
opět Praděd, jelikož nabízí výborné sněhové 
podmínky a ideální svah pro výuku. Navíc zde 
bývá nízký počet lyžařů. Celý týden byl napě-
chovaný lyžařskou průpravou a hraním her. 
Třešničkou na dortu byla dokonale modrá ob-
loha po celou dobu pobytu. 

Mgr. Lukáš Hála
za kolektiv učitelů z lyžařského kurzu

Přijímačky nanečisto pro zájemce o studium na střední škole
Před koncem prvního pololetí letošního škol-
ního roku navštívilo Gymnázium T. G. Masary-
ka 109 žáků z hustopečských základních škol. 
Tito žáci plánující studium na střední škole si 
vyzkoušeli 28. ledna přijímačky nanečisto v 
rámci projektu, který organizovalo Centrum 
pro zjišťování výsledků vzdělávání ve spolu-

práci s Ministerstvem školství, mládeže a tě-
lovýchovy.

Cílem této akce je umožnit uchazečům 
o studium na střední škole zažít situaci obdob-
nou té, které na ně čeká při samotných písem-
ných zkouškách, které se budou konat od 11. do 
16. dubna.  Zájemci o studium se tak seznámili 

s prostředím, kde budou psát testy, s průběhem 
samotné zkoušky, s jejími pravidly, s atmosfé-
rou, s gymnaziálními učiteli a samozřejmě 
s testy z českého jazyka a matematiky.

Mgr. Dagmar Langarová 
za kolektiv pedagogů
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Poděkování za vaše dary
Vážení a milí podporovatelé Tříkrálové sbírky,
rádi bychom Vám touto cestou poděkovali za 
letošní účast na jubilejním 25. ročníku Tříkrá-
lové sbírky, a to jménem celé Oblastní charity 
Břeclav.

Od 1. do 14. ledna přinášeli tříkráloví kole-
dníčci požehnání a radost také do domácností 
v břeclavském regionu. Jejich odhodlání a vaše 

štědrost umožní proměnit vaše dary v konkrétní 
pomoc. Letos se ke dnešnímu dni v našem regi-
onu podařilo vybrat úžasné 4 302 708 Kč. 

Tón koledy „My, tři králové, jdeme k Vám...“ 
se také nesl ulicemi Hustopečí. A proto bychom 
rádi touto cestou poděkovali také panu děka-
nu Janu Nekudovi, který se opět i letošní rok 
podílel na organizaci sbírky. Poděkování však 
patří také vedoucím asistentům, koledníčkům 
a všem, kteří věnovali svůj čas, energii a s ocho-
tou a úsměvy na tvářích vyrazili do ulic a požeh-
nali tak mnoha domovům do nového roku. 

„Mám ohromnou radost z toho, že Tříkrálová 
sbírka propojuje generace a děkuji všem, že její 
odkaz předávají dál. Viděl jsem radost dětí, když 
mohly pomoci. Tříkrálová sbírka není jen tradi-
ce, je to živá a silná součást naší charitní práce. 

Společně pomáhat 
druhým. A to je její 
největší kouzlo,“ řekl 
ředitel Oblastní charity 
Břeclav Josef Gajdoš.

Na závěr chceme z celého srdce ještě jeden-
krát poděkovat všem, kteří se do sbírky zapojili 

– koledníčkům, tříkrálovým asistentům i vám, 
dárcům. Protože jenom díky Vám do celkové-
ho součtu výtěžku bylo Hustopečemi přispěno 
částkou 160 171 Kč. Děkujeme za Vaši laskavost, 
a neuvěřitelnou ochotu pomáhat. Vaše podpora 
je pro nás velkou inspirací.

Simona Hermannová, 
koordinátorka Tříkrálové sbírky

CÍRKVE

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST

SOCIÁLNÍ OKÉNKO
Velikonoční Den otevřených dveří v Radosti
Sociálně terapeutické centrum Radost v Hus-
topečích opět otevře své dveře dokořán! Ve-
likonoční svátky se blíží a v Radosti pro Vás 
klienti a pracovníci připravují odpoledne plné 
pohody, tvoření a dobré společnosti. 

Přijďte s námi strávit příjemné jarní odpo-
ledne v duchu velikonočních tradic. Během 
akce budete mít možnost seznámit se s klien-
ty i zaměstnanci, představíme Vám prostory 
centra a dílny, kde klienti tvoří. Navíc můžete 
nakouknout pod pokličku běžného provozu 
zařízení, které je nově otevřené necelý rok.  

Těšit se můžete na drobné občerstvení, 
přátelskou atmosféru a možnost zakoupení 
originálních výrobků našich klientů – ručně 
vyráběných dekorací, drobných dárků a dalších 
krásných produktů s jarní a velikonoční téma-
tikou. 

Těšíme se na Vás již 11. dubna 2025 
od 14 hodin v Sociálně terapeutickém cent-
ru Radost (Šafaříkova 445/29, Hustopeče).

Štěpánka Veverková

Ztráta sluchu nemusí znamenat ztrátu kontaktu se světem
Ztráta sluchu nemusí znamenat konec ko-
munikace. Organizace Tichý svět, o.p.s. nabízí 
lidem se sluchovým postižením nácvik odezí-
rání, které jim může v komunikaci pomoci. 

Navíc poskytuje poradenství, pomoc 
s výběrem kompenzačních a zvláštních pomů-
cek, podporu v překonávání bariér v důsledku 

sluchové ztráty či při vyřizování úředních zále-
žitostí. Poskytované služby jsou přizpůsobe-
ny individuálním potřebám každého klienta, 
včetně seniorů, kteří se kromě ztráty sluchu 
často potýkají s osamělostí či obtížemi při práci 
s moderními technologiemi. Konzultace jsou 
poskytovány zdarma v kanceláři na uvedené 

adrese nebo v terénu, a to v celém Jihomorav-
ském kraji.
Kontakt pro více informací: 
Mgr. Hana Šůstková
Tichý svět, o.p.s.
Josefská 612/15 602 00 Brno | www.tichysvet.cz
hana.sustkova@tichysvet.cz | tel.: 702 192 662
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SPOLKY

SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH

První zájezd letošního roku? Za koupáním
V krásný sluneční den 4. 2. 2025 byl první zá-
jezd naší organizace do Aqualandu Pasohláv-
ky. Využili jsme slevy v seniorské úterky a s 39 
účastníky jsme se vydali koupat a relaxovat do 
Pasohlávek, kde je mnoho bazénů vnitřních i 
venkovních. Z venkovních bazénů jsou to např. 
Romulus a Remus, kteří podle pověstí založili 
město Řím. Byli neodlučitelnými bratry, a tak 
je to i v Aqualandu Moravia. Tyto dva bazény 
najdete vedle sebe, a to s celoroční teplotou 

až 37 stupňů.
Největší venkovní bazén je Riviéra pool, kde 

můžete plavat celý rok. Až se v něm budete jen 
tak šplouchat, nebo plavat, vzpomeňte si, že je 
v něm termální voda s blahodárnými účinky. 
A během léta oceníte i Pool Bar, který je ideál-
ním místem k mokrému odpočinku s drinkem 
v ruce.

Využili jsme všechny atrakce a trysky. Někte-
ří odvážlivci si vyzkoušeli i tobogány. Odpočinuli 

jsme si a procvičili si ztuhlé svaly. Teplé vody si 
všichni dosyta užili, bylo to takové pohlazení po 
těle i duši. Byl to pohodový den. Jako nádherný 
bonus byl pohled na sluncem ozářenou Pálavu. 
Nechybělo občerstvení zakončené nezbytnou 
kávou.

Bohumila Defeldová,
 předsedkyně spolku

1.  Hustopečské mandloňové sady jsou? 
 a) největší ve střední Evropě
 b) největší v celé Evropě
 c) největší na světě

2. Kdy byla provedena první výsadba 
mandloňových sadů v Hustopečích?

 a) v roce 1945
 b) v roce 1949
 c) v roce 1968

3. Kolik čítal původně sad mandloní?
 a) 10 000 mandloní na 146 ha
 b) 30 000 mandloní na 166 ha
 c) 50 000 mandloní na 186 ha

4. Která čokoládovna dříve vlastnila 
mandloňové sady?

 a) Zora Olomouc 
 b) Orion Praha 
 c) Carla Dvůr Králové nad Labem

5. Od jakého roku začalo postupně vlastnit 
sady město Hustopeče?

 a) od roku 2004
 b) od roku 2010
 c) od roku 2012

6. Na který den se do výsadby nových 
mandloní zapojila i veřejnost?

 a) Den stromů 20. října 2010 
 b) Den Země 22. dubna 2012
 c) Den rodin 15. května 2015
 d) Světový den životního prostředí 
  5. června 2016

7. Kolik je v sadech v současné době 
přibližně stromů?

 a) 1 200 stromů
 b) 2 200 stromů
 c) 3 300 stromů

8. Jak se jmenuje původní odrůda mandloní, 
která je dodnes v sadech?

 a) Zita
 b) Zina
 c) Zora

9. Spojením čeho, vznikl název nové odrůdy 
mandloní HUSLE?

 a) husle, jakou housle
 b) Hustopeče a Lednice
 c) hustý les

10. Od jakého roku stojí v sadech rozhledna? 
 a) od roku 2010
 b) od roku 2012
 c) od roku 2014

11. Tipněte si, kolik schodů vede nahoru na 
rozhlednu?

 a) 63 schodů 
 b) 73 schodů
 c) 83 schodů

12. Víte, že má naše rozhledna své dvojče? Ve 
kterých horách se nachází?

 a) v Jeseníkách
 b) na Šumavě
 c) v Orlických horách

13. Kdy dozrávají mandle?
 a) červen/červenec
 b) srpen/září
 c) říjen/listopad

14. Jak je dlouhá naučná stezka vedoucí 
k mandloním (nejdelší trasa)?

 a) 3 km
 b) 9 km
 c) 12 km

15. Mandloňové sady jsou zasazeny do 
mimořádně zachovalé a hodnotné 
přírody. Svahy Staré hory v lokalitě 
Kamenec poskytují domov vzácným 
druhům živočichů a rostlin. Které kytičky 
jsou na jaře také známé svým žlutým 
a fi alovým květem?

 a) hlaváček jarní a koniklec velkokvětý
 b) narcis a hyacint
 c) kosatec a krokus

16. Kromě mandlí se v Hustopečích 
zpracovávala také další zajímavá 
rostlina. V roce 1840 zde byla založena 
první moravská továrna na výrobu šťávy 
ze sladkého dřeva. O jakou rostlinu se 
jednalo?

 a) badyán
 b) skořice
 c) lékořice

ledna své dvojče? Ve
hází?

MANDLOŇOVÝ KVÍZ
ANEB JAK DOBŘE ZNÁTE NAŠE SADY A ROZHLEDNU?
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PRO CHYTRÉ HLAVIČKY

Najdeš 5 rozdílů?

Pomůžeš najít cestu kohoutovi ke slepici?

Umíš už počítat?

Který stín
je správný?
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Harmonikáři rozezpívali zaplněný sál kina
  28. 1. Mirka Šubíková opět oslovila své 

přátelé-harmonikáře a všichni dohromady 
připravili návštěvníkům veleoblíbené Setkání 
harmonikářů.

Hrát plnému sálu, to je sen asi každého 
muzikanta. Již potřetí se to podařilo harmo-
nikářům, kteří se v hustopečském kině setkali 
v sobotu 25. ledna a návštěvníkům připravili 
pořádnou porci muziky a zábavy. Přijali pozvá-
ní Mirky Šubíkové, harmonikářky a milovnice 
folkloru. „V první řadě jsem pozvala svoje přáte-
lé. Protože mám ráda, když jsou na podiu lidi, 
které mám ráda a ty, na které se mohu spoleh-
nout. A to bude dneska 100% platit,“ raduje se 
Šubíková.

Mimo ověřených tváří přijaly pozvání také 
tváře nové. Do Hustopečí to neměli daleko 
otec a syn Jiří a Jiří Štýblovi z Nosislavi. „Na 
harmoniku hraji už sedm let. Hraní s tatínkem 
je taková novinka, doteď jsem hrál převážně 
sám. Na dnešní vystoupení se těším moc. Paní 
Šubíkové jsem vděčný za pozvání a s tatínkem 
jsme moc rádi, že budeme moc hustopečskému 
kinu zahrát,“ říká mladší z dvojice Štýblů.

Nechyběli ani nejmladší vystupující, které 
se diváci velmi dobře pamatovali z minulého 

ročníku. „Jmenuji se Mirko Holba a toto je moje 
sestřička Natálka. Na heligonku hraji pět let 
a Natálka se mnou zpívá čtyři roky,“ vysvětluje 
nám šikovný a talentovaný Mirko.

Setkání harmonikářů bylo prakticky 
okamžitě vyprodáno, což svědčí o oblíbenosti 
akce. „I pro mě to bylo překvapení, musím říct, 
že nesmírně milé překvapení. Já mám samo-
zřejmě velkou radost, že je o tuto akci zájem 
a myslím, že je to otázka ne na mě, ale naše 
věrné posluchače, kterých je tady samozřejmě 
dostatek,“ říká Šubíková. Nabízí se otázka, zda 
nezvážit častější setkání nebo jejich přesun do 
větších prostor. „Tady je to krásné, cítíme se tady 
dobře a s děvčaty z kulturního centra je nesmír-
ně dobrá spolupráce a já si myslím, že příště se 

tady zase potkáme v komornějším prostředí 
i počtu,“ vysvětluje Mirka. Zároveň tedy zve na 
další, v pořadí již čtvrtý ročník Setkání harmo-
nikářů: „24. ledna 2026. Jste zváni!“

-otah-
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Ostatkové veselí zalilo teplé slunce
  5. 2. Hustopeče jako jedno z prvních měst 

připravilo ostatkové veselí. Pod vedením Husto-
pečského vinařského bratrstva se ulice Na 
Hradbách proměnila první únorovou sobotu 
v opravdové masopustní posvícení.

A nebyly by to opravdové ostatky, kdyby 
městem neteklo víno a nevoněly zabíjačko-
vé dobroty. To vše připravené místními vinaři, 
pěkně po domácku. „Po loňských zkušenostech 
jsme se obzvláště zásobili, takže máme samo-

zřejmě jitrnice, jelita, zabíjačkovou polévku, 
ovary, škvarky, ale i třeba milosti, koblihy a jablka 
s křenem, které k tomu taky patří. K tomu naše 
nejlepší víno a může se začít slavit. Ano, začali 
jsme letos hodně brzy, ale ostatky se v průběhu 
předpostní doby můžou slavit kdykoliv,“ smál se 
předseda spolku vinařů Pavel Košulič.

Nejen o jídle a víně však byl prosluněný den. 
Pozvání do bohatého programu přijali i zástupci 
radnice. „Mám radost, že s panem místostaros-
tou můžeme předat klíče od města Milevským 
maškarám, se kterými nás pojí dlouhé přátel-
ství a spolupráce. Umí vytvořit tu správnou 
masopustní atmosféru a věřím, že nám město 
vrátí v původním stavu,“ laškovala starostka 
Hana Potměšilová.

Milevské maškary, folklorní soubor Ková-
řovan či bubenická skupina ŠamanaMaya 
připravili návštěvníkům originální podívanou. 
Hlasitý a barevný průvod vyrazil do ulic mezi 

sklepy a bavil kolemjdoucí, kteří nakupovali 
řemeslné výrobky v jarmarkových stáncích nebo 
s dětmi hledali ztracenou jitrničku na ostatkové 
stezce.

Sluncem zalitý den si zkrátka užil každý, 
kdo vyrazil mezi sklepy. „Původní Hustopečský 
masopust jsme převzali od soukromých pořada-
telů loni dosti narychlo a v podstatě až letos jsme 
si mohli více pohrát s programem, do kterého se 
nám daří stále více zapojovat folklórní stránku. 
Letos máme cimbálovou hudbu, harmonikáře 
a osobně jsem ráda za spolupráci s Hustopeč-
skou chasou, která právě pro dnešní den připravi-
la dva zvláštní tance Pod šable a Sedlácké pásmo. 
Tímto směrem bychom to rádi vedli i v dalších 
letech. Spolu s bohatou tombolou či stezkou pro 
děti je to akce, která dokáže zabavit celé rodiny,“ 
pochvalovala si akci vedoucí marketingu a kultu-
ry města Hustopeče Jana Hrádková.

-nov-
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Perly sečteny. V knihovně bude v březnu rušno
  20. 2. Už 11 let pořádá Městská knihovna 

Hustopeče celoroční čtenářskou soutěž pro děti 
Lovci perel, v rámci které děti sbírají perly za 
přečtené knihy a vyplněné pracovní listy. 

A i když by se mohlo zdát, že už by to chtělo 
nějakou inovaci, malé čtenáře soutěž baví, což 
dokazují letošní vysoká čísla nejen účasti, ale 
i množství přečtených titulů. „Letošní rok byl 
pro nás příjemným překvapením, protože se 
do soutěže přihlásilo 46 dětí, které přečetly 
rekordních téměř 1 000 knih a oceněno bylo 
rekordních 21 dětí,“ svěřila se radostná knihov-
nice Jitka Horáková.

Rekordní byl i počet přečtených knih vítěze. 

Patrik Huszár, žák třetí třídy ZŠ Komenského 
dokázal přečíst 189 knih. „Já se snažím číst 
každý den, nejčastěji před spaním. Nejvíc jsem 
přečetl čtyři knížky za den. Dal jsem si letos cíl, 
že překonám rekord soutěže, což se mi podařilo 
a jsem za to rád,“ prohlásil.

Na všechny děti čekala malá odměna 
a pozvánka na další akce, která knihovna pořá-
dá. Blíží se totiž březen, měsíc čtenářů. „Těch 
akcí máme dost. První tři týdny v březnu máme 
burzu knih, čeká nás přednáška Lucie Peterkové 
o Bachových květových esencích 6. března nebo 
27. března cestovatelská přednáška o Srí Lance 
manželů Márových. V rámci Národního týdne 

trénování paměti budeme mít 13. března Hrát-
ky s pamětí a vyhlašujeme i minikurz trénování 
paměti pro začátečníky.“

A pokračují i Lovci perel, jejichž nový ročník 
byl vyhlášen už v lednu a zapojit se je možné 
v průběhu celého roku. Všechny informace 
najdete na nových webových stránkách knihov-
ny www.knihovnahustopece.cz. „Já bych ráda 
vyzvala všechny děti, aby k nám do knihovny 
přišly, aby četly nejen kvůli oceněním, ale také 
kvůli sobě. Přečtené knihy lze navíc zařadit i do 
čtenářského deníku ve škole,“ vyzvala knihovni-
ce Horáková.

-nov-

Svátek sv. Valentýna letos vyšel na pátek a připra-
vena byla tématická výzdoba.

Valentýn měl úspěch, kino chystá další akce
  18. 2. Milovaný i nenáviděný svátek 

sv. Valentýna jsme letos v Hustopečích oslavi-
li v místním kině. To se naladilo do typických 
zamilovaných barev a lákalo páry milenecké 
i přátelské.

Diváci si kromě fi lmového zážitku premié-
rového fi lmu odnesli i dobroty z kinokavár-

ny, ve které se podávaly tématické zákusky. 
A připraven byl i dárek tekutý. „Rozhodli jsme 
se, že každému páru věnujeme láhev vína, aby 
si udělali hezký večer, což se moc líbilo. Každá 
láhev byla oštítkována nějakým hezkým či vtip-
ným sloganem o lásce, takže jsme se u toho 
i pobavili,“ užívala si uvolněnou atmosféru 

večera vedoucí kina Martina Ondrová.
Jak s dárkem zamilované páry naložily, to 

už se asi nedozvíme, ale kino bude v podob-
ných akcích v letošním roce pokračovat. „Mě 
moc těší že je v Hustopečích velký zájem jak 
o promítání fi lmů, tak i o další akce, jako jsou 
divadla, koncerty, besedy a další. My se opravdu 
snažíme nabízet premiérové fi lmy i předpremi-
éry, zveme sem profesionální divadelní soubo-
ry a osobnosti, které známe třeba z televize. 
A když se k tomu přidá i nějaká pozornost, jako 
třeba dnes, tak si myslím, že si to každý užije,“ 
uvažovala Ondrová. 

Pomohla i modernizace rezervačního systé-
mu, díky kterému je nákup vstupenek mnohem 
jednodušší. „Systém prošel drobnou, ale 
poměrně zásadní proměnou. Nově totiž umož-
ňuje platbu online provést dárkovou kartou, což 
naši diváci oceňují. Karty prodáváme klasicky 
v infocentru a dají se nabít různými částkami, 
takže je to ideální dárek,“ dodala Ondrová.

-nov-

Co nového v Městské knihovně?
Městská knihovna má nový web

V hustopečské knihovně si již delší dobu 
říkali, že by bylo potřeba vyměnit webové strán-
ky za nové. Ty staré již neodpovídaly součas-
ným trendům, a především měly knihovnice 
omezené možnosti k jejich obsluze. A ke konci 
loňského roku se tak i stalo. 

Naše nové webové stránky najdete na adre-
se: knihovnahustopece.cz nebo i na původní 
adrese ccv.volny-cas.cz. Nový web je přehledněj-
ší a najdete tam všechny potřebné informace. 
Postupně jej budeme ještě upravovat. Věříme, 
že jej oceníte a samozřejmě uvítáme případné 

připomínky. Nezapomeňte také, že si přes nás 
můžete půjčovat mimo jiné i elektronické knihy, 
jejichž nabídku najdete v online katalogu.

Vyprávění nás zavedlo do 13. století
Legendární poklad řádu templářů – vyprá-

vění spisovatele a fi lmového dokumentaristy 
Milana Zacha Kučery, kreativního ředitele 
Československé fi lmové společnosti nás zavedlo 
do 13. století, kdy tato církevně-vojenská orga-
nizace vznikla. Řád měl přes 9 000 hradů, opev-
něných dvorců od Portugalska až po Ukrajinu, 
od Skotska až po Kypr. Po velkém rozmachu 

přišel pád, jejich majetek byl zabaven. Ale 
peníze a vzácné relikvie řádu se do dnešního 
dne nenašly. Kde se tedy nachází legendární 
poklad Templářského řádu? 

I na jižní Moravě najdeme stopy po tomto 
řádu, a to např. hrad Templštejn, Templářská 
tvrz v Čejkovicích (Templářské sklepy).

Na tři desítky návštěvníků si přišly poslech-
nout do knihovny vyprávění, které bylo poutavé 
a vyčerpávající, a proto jsme se s přednášejícím 
domluvily, že se za rok sejdeme u přednášky 
Enigma Jantarové komnaty.

knihovnice
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Děti si užily karneval, Pavučina chystá další akce
  25. 2. Společenský sál opět po roce pořád-

ně provětraly rozjívené děti v roztodivných 
maskách, které přijaly pozvání Centra volné-
ho času Pavučina a vydaly se v maškarních 
kostýmech na tajuplnou cestu vesmírem pod 
vedením divadla Koráb. 

S pohledem upřeným na radující se děti 
pozval ředitel Pavučiny Petr Fridrich i na další 
akce, které chystají v nejbližší době. 

-nov-
www.pavucinahustopece.cz

S Kolbabou do mystického Japonska
  25. 2. Sál hustopečského kina opět vypro-

dal Jiří Kolbaba. Brněnský cestovatel, fotograf 
a spisovatel, který navštívil více než 130 zemí 
světa, aby nejen pořizoval krásné fotky, ale 
především poznával odlišné kultury. 

V Hustopečích Kolbaba představil jednu 
z nejspecifi čtějších kultur světa. Posluchače 
vzal na poznávací výlet do mystického Japonska, 
kam se on sám velmi rád a často vrací. „Musím 
říct, že neznám člověka, který by neměl rád 
Japonsko. Přes všechnu složitou politickou 
historii je pro mě dnes Japonsko vzorem zdraví, 
čistoty a slušnosti. Opravdu bychom si měli brát 
velký příklad z toho, jak se k sobě lidé v Japon-
sku navzájem chovají, jak se chovají k cizincům, 
jak jsou pohostinní. To je asi ten důvod, proč 
se tam tak rád vracím. Vztah ke všemu živému 
i neživému, jak vnímají jeden druhého, jak 
vnímají třeba jídlo. S oblibou říkám, že jsem 
nejdříve objevil sushi, potom Japonsko. Jejich 
aranžování jídla, ta hra barev na talíři úplně 
odráží pestrost Japonska. Nechci zobecňovat, 
protože každý se chováme jinak, nejsme stejní. 
Ale co já si z této úžasné země odnáším je to, že 
je důležité, co si člověk nosí v hlavě, jak přistu-
puje k životu bez ohledu na to, co se kolem něj 
děje. Hodně věcí můžeme ovlivnit,“ začal své 
vášnivé povídaní Kolbaba.

S touto myšlenkou se osmašedesátiletý 

cestovatel již brzy vydá vstříc novým výzvám 
a určitě se brzy vrátí do Hustopečí, aby o svých 
výpravách opět poreferoval. „Mám hodně cílů. 
Za pár dní odjíždím do Senegalu, následo-
vat bude Grónsko, než si jej uzurpuje Trump, 
vyšlápnu si s rodinou Kilimandžáro, na což se 
intenzivně připravuji už teď, protože to bude 
náročné. Určitě si zajedu do Norska a určitě se 

na nějakou dobu vrátím i do Japonska. Ale na co 
se hodně těším, je další cesta do Antarktidy, na 
kterou se vydám za rok v lednu. Tím se nechci 
chlubit, ale chci vám ukázat, jak je fantastické 
dělat to, co vás baví. Plňte si své sny, stojí to za 
to,“ nabádal Kolbaba, za což si vysloužil ohrom-
ný aplaus. 

-nov-
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Účinkuje: DS BEZKAMEN UHERČICE
Pohádka nejen pro děti 5–99 let (80 min + přestávka)

Předprodej vstupenek, informace:
Turistické informační centrum Hustopeče, Dukelské nám. 42/15 tel.: 530 351 418

on-line předprodej: www.kinohustopece.cz

k j DS BEZKAMEN UHERČICk DS B ZKAM N UHE ČIÚÚčiÚči

06
neděle  

dubna

kinosál HUSTOPEČE

15.00 
Vstupné: 120 Kč

kinohustopece.cz Město Hustopeče mestohustopece

O BOJÁCNÉM
FLORIÁNKOVI

Účinkuje Czi divadlo Praha

Předprodej vstupenek, informace: 
Turistické informační centrum Hustopeče, Dukelské nám. 42/15 tel.: 530 351 418

on-line předprodej: www.kinohustopece.cz

16
neděle  

března

kinosál HUSTOPEČE

15.00 
Vstupné: 150 Kč

kinohustopece.cz Město Hustopeče mestohustopece

O PRINCEZNĚ, LUCIÁŠOVI
A MAKOVÝCH BUCHTÁCH
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HUSTOPEČSKÉ DOBROTY

BŘEZNOVÝ VÝLET
Zámeček Pohansko
V lokalitě Pohansko najdeme stejnojmenný 
empírový lovecký zámeček, který zde nechali 
postavit Lichtenštejnové podle návrhu archi-
tekta Josefa Hardtmutha v letech 1810–1812. 
Nachází se v místech, kde o mnoho staletí 
dříve stával obranný val slovanskéhohradiště. 

Zámeček náleží do systému Lednicko-valtic-

kého areálu, který byl pro originalitu a rozsáh-
lost v roce 1996 zařazen mezi památky UNESCO. 
Po rozsáhlé rekonstrukci v roce 1997 zde byla 
otevřena archeologická expozice dokumen-
tující výsledky výzkumů slovanského hradiště. 

V rámci LVA je výzdoba zámečku Pohansko 
unikátní tím, že pouze tady můžete v reliéfech 

kromě mnoha jiných antických hrdinů spatřit 
také samotného Dia. 

V blízkosti zámečku je na místě význam-
ného nížinného hradiště postupně budován 
archeoskanzen, mj. i replika kultovního místa 
tvořeného dřevěnými idoly pohanských božstev.

V červnu roku 2010 byla před zámečkem 
slavnostně odhalena socha moravského kníže-
te Rostislava, která měří čtyři metry. V létě 
roku 2011 dostal nový kabát i exteriér zámečku 
a v roce 2023 byla slavnostně otevřena nová 
multimediální archeologická expozice. Ta je 
plná audiovizuálních efektů, dotykových obra-
zovek, speciálních fi lmových projekcí a dalších 
prvků, díky kterým se mohou návštěvníci sezná-
mit s bohatou historií zdejšího velkomoravské-
ho hradiště. 

Parkování je možné před vjezdem do obory. 
Trasu k zámečku pak můžete zdolat pěšky, na 
kole nebo na bruslích po asfaltové lesní cestě 
(cca 2 km).

Expozice je otevřena: 
duben–říjen

www.muzeumbv.cz/zamecek-pohansko/

Ořechový koláč
Březen je měsíc knihy, a tak si k šálku kávy nebo 
čaje upečeme něco sladkého. S blížícími se Slav-
nostmi mandloní a vína jsme zároveň vybrali te-
maticky recept s ořechy. Knihu do ruky a přejeme 
dobrou chuť!

Co budeme potřebovat?
300 g moučkového cukru
6 vajec
250 g sekaných vlašských ořechů nebo mandlí
250 ml smetany 30 %
150 g hladké mouky
1 vanilkový cukr
½ prášku do pečiva

Postup: 
U pěti vajec oddělíme žloutek od bílku 

a ke žloutkům přidáme jedno celé vejce. Vše 
vyšleháme s 200 g moučkového cukru do pěny. 
Opatrně přilijeme smetanu a přisypáváme 
mouku spolu s práškem do pečiva, nakonec 
přidáme 150 g sekaných ořechů. Těsto nalijeme 
na plech vyložený pečícím papírem a vložíme 
do vyhřáté trouby na 200 °C a pečeme těsto 
pouze napůl, cca 15 min.

Mezi tím si vyšleháme bílky a přidáme 
zbytek cukru (podle receptu je to 100 g cukru, 
my jsme dali jen 50 g a dezert byl sladký akorát) 
a vanilkový cukr. Napůl pečené těsto vyndáme 
z trouby, pomažeme směsí z bílků a posypeme 

zbytkem sekaných ořechů, vložíme zpět do 
trouby a pečeme dalších 10–15 minut.

Koláč necháme uležet nejlépe do druhého 
dne – čím déle, tím chutná lépe. 
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Za březnovým rozhovorem jsem nemusela jít daleko, s Janičkami jsme si povídaly přímo u nás v kanceláři 

Marketingu a kultury města Hustopeče. K šálku kávy jsem si pozvala vedoucí Janu Hrádkovou a produkční 

Janu Tupou. Jak se připravují Slavnosti mandloní, co na nich mají nejraději a čím jsou Slavnosti pro město důležité?

Slavnosti mandloní a vína patří mezi 
největší akce v Hustopečích a lákají tisíce 
návštěvníků. To znamená na jedné straně 
skvělou atmosféru, ale na druhé straně také 
shon – plná parkoviště, restaurace, obrovský 
pohyb lidí. Jaký mají, podle vás, Slavnosti 
pro naše město přínos? 

Jana Hrádková (JH): Ano, do našeho šestitisícové-
ho města zamíří na dvacet tisíc návštěvníků, tzn. 
najednou se zde pohybuje více než trojnásobné 
množství lidí. To může způsobovat i problémy. Na 
druhou stranu si myslím, že Slavnosti přinesou 
do Hustopečí skvělou atmosféru, lidé se potka-
jí a společně se pobaví, zasmějí….,  a navíc akce 
ekonomicky podpoří místní vinaře, provozovatele 
restaurací a další podnikatele, kteří těží z přítom-
nosti tak velkého počtu návštěvníků.

Povídáme si v půlce února a přípravy na 
Slavnosti mandloní jsou v plném proudu. 
Prozraďte nám, co obnáší organizace tak 
velké akce a na co vše se musí myslet, aby 
akce klapla na 100%?
Jana Tupá (JT): Je toho dost. Nesmíme zapomenout 
na technické zázemí. Potřebujeme pódium se stře-
chou a velkoplošnými obrazovkami, profi  zvukaře, 
správně nastavené dopravní značení a dostatek 
parkovacích míst. K tomu přidáváme mobilní 
toalety, posílenou elektrickou energii, security 
a zdravotní službu, úklidový tým a kyvadlovou 
dopravu ze záchytného parkoviště. No a nakonec 

to všechno dát dohromady tak, aby to fungovalo.

A program, samozřejmě.
JH: Chceme, aby i program byl prostě „vymandle-
ný“. Dobře si uvědomujeme, že díky mandloním 
mají Hustopeče takzvanou „neférovou výhodu“, čili 
něco, co jiná města nemají. Díky největším mandlo-
ňovým sadům ve střední Evropě mají produkty, 
kterými jsou například mandlové likéry, dezerty, 
limonády, káva a další pochutiny a výrobky z mand-
lí, exkluzivitu. Snažíme se je návštěvníkům nabíd-
nout na mandlovém jarmarku a v gastro zóně 
a s mandlemi pracujeme i na hlavním pódiu. Letos 
zde například vítěz soutěže MasterChef Česko, 
Roman Staša, připraví srnčí hřbet s nakládaným 
květákem a flambovanými mandlemi a šlehané 
mascarpone s mandlovým likérem.   

Mě právě nepřestává fascinovat, že takto 
obrovskou akci dělá tak malý tým lidí.
JT: Akce se  dost vyvíjí. U Mandloní jsem od první-

ho ročníku, a to začínalo jako maličkatá akce. To 
bylo v roce 2012, kdy se stříhala páska u rozhled-
ny v mandloňovém sadu. Ale cesta ke Slavnostem 
byla mnohem delší a v podstatě začala záchrannou 
sadů na základě podnětu od místních, žáků ZŠ 
Komenského pod záštitou paní učitelky Berano-
vé. Vedení města se povedlo získat sady do svého 
vlastnictví a začalo se s prořezy, odstraněním nále-
tových dřevin a oživením sadů. Samotné Slavnosti 
mandloní startovaly v malém měřítku a konaly se 
na horním parkovišti před Starou poštou. A postu-
pem času se vyvinuly v takovou velkou akci. Tím 
pádem jsme měli možnost se vše učit postupně.  
Hodně zkušeností máme z Burčákovek, protože ty 
se konají delší dobu a můžeme z nich tedy čerpat. 
JH: Pracujeme na Slavnostech nejen na MaKu, ale 
spolupracujeme s městskými službami, městskou 
policií, odborníky z řad externistů. Takhle velkou 
akci konzultujeme s vedením města i krizovým 
řízením města. Každý rok se navíc učíme z toho 
předchozího. Když zjistíme, že nestačí parkovací 
místa, hledáme další možnosti. Když se někde tvoří 
velké zácpy, jako třeba u Pavučiny, konzultujeme 
problém s odborníky z dopravy a vyplyne z toho 
například potřeba jednosměrky. 
U tak velké akce je zkrátka hodně proměnných.

Jednou z nich je určitě počasí
JH: Počasí je pro venkovní akce zásadní a pravdou 
je, že zrovna to březnové je poměrně nestálé. Loni 
nám dalo opravdu zabrat a „zradilo“ nás natolik, 
že jsme s ohledem na bezpečnost lidí Slavnosti 

U šálku kávy jsme si tentokrát 
povídaly o Slavnostech 
mandloní a vína
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mandloní předčasně ukončili. Naštěstí se vše obešlo 
bez zranění, ale i tak nás to mrzelo, protože nebyl 
ani hlavní koncert Anety Langerové, na kterou se 
návštěvníci (a my také) těšili. 
A počasí ovlivňuje samozřejmě i dobu, kdy sady 
naplno rozkvetou, což rovněž souvisí s náporem 
lidí. 

Na co se letos můžou návštěvníci těšit? Kdo 
z umělců letos přijede a jaký bude program?
JT: Bude krásný! Odpoledne se můžeme těšit na 
kapelu Moravians a Slavnosti uzavře Anna K. 
V dopoledním programu bude mít dva vstupy 
své kulinářské show Roman Staša, vítěz Master-
chefa 2020. Zahraje cimbálová muzika Antoní-
na Stehlíka, vystoupí děti ze školek a Základní 
umělecké školy a čeká nás také oblíbený jarmark. 
Nezapomněli jsme ani na wine and relax zónu, kde 
se budou prezentovat naši vinaři. Ve Střelnici bude 
ochutnávka a prezentace regionálních potravin. 
A potom samozřejmě vycházky do sadů. 

Chystáme nějakou novinku? 
JH: Letos plánujeme zbrusu novou mandlovou 
zónu na krásném nádvoří renesančního domu 
U Synků. Pod názvem „Mandle všemi smysly“ chys-
táme pro návštěvníky ukázku výroby mandlové-
ho pokrmu, kosmetiky, vyzkoušení mandlového 
peelingu a chybět nebudou ani zajímavé informace 
o historii pěstování mandloní. 

Co myslíte, jaká část programu patří 
u návštěvníků mezi nejoblíbenější? 
JT: Myslím si, že soutěž jedlíků je docela oblíbená, 
ale úplně to není ten největší tahoun. To jsou pro mě 
spíš ty odpolední koncerty.
JH: Za mě to jsou mandlové speciality nejen 
v gastro zóně, ale také skvělá vína a pohostinnost 
místních vinařů v otevřených sklepech i přímo na 
náměstí. Tam navíc ochutnávky vína podtrhnou 
zpěv mužáků, cimbálová muzika i vystoupení 
Hustopečské chasy. Folklór prostě k jižní Moravě 

patří a lidi táhne. A ano, určitě koncerty, letos to 
bude hlavně Anna K.

Na co se nejvíc těšíte vy?
JH: Toť otázka. My na to musíme koukat očima 
organizátorů. Máme radost, když vyjde počasí, 
dorazí spousta návštěvníků a ti jsou naladění na 
tu správnou vlnu – usmívají se, baví se, užívají si 
atmosféru. Samozřejmě si přejeme, aby všechno 
klapalo bez zádrhelů a nemuseli jsme řešit žádné 
nečekané komplikace. Jsme vděční, když se nikomu 
nic nestane, lidi si akci naplno vychutnají a obejde 
se to bez krizových situací. Stejně tak nás těší, když 
jsou spokojení i prodejci, protože objednat jich „tak 
akorát“ je docela kumšt, a úplně nejlepší by bylo, 
kdyby si to pochvalovali i místní.

Co je horší organizačně Burčákovky nebo 
Mandloně?
JT: Mandloně jsou složitější. U Burčákovek je 
náročnější program, u Mandloni je program úplně 
v pohodě, ale náročná je koordinace kolem. Zmíním 
například parkování: Na Burčákovky jsou parkovi-
ště prázdná, lidé akci mají spojenou s burčákem 
a využijí spíše hromadnou dopravu, u Mandloní je 
situace úplně obrácená. Řada lidí přijede třeba na 
jeden den a potřebuje zaparkovat. Samozřejmě 
i návštěvnost Slavností mandloní a vína, když počí-
táme i lidi v sadech, je mnohem vyšší.

Zajímalo by mě, kdo z umělců ve vás 
zanechal nějakou nejhezčí stopu?
JT: Bez rozmýšlení říkám Petra Burianova. Byla 
prostě úžasná. Když loni skončil její program, tak 
přišel ten šílený vítr a její podpora a útěcha byla 
neskutečná. Při rozhovoru s ní jsem měla pocit, že 
jsem na obláčku.
JH: Petra Burianová byla skvělá, je to krásný 
člověk, dáma, která skvěle peče, v y z a ř u j e 
z ní energie a současně pokora. A celkově 
musím říct, že na kuchaře a c u k r á ř e 
máme štěstí! Výborní byli i kluci 

z Divoké vařečky, Honza Vorel, 
Markéta Hrubešová nebo napří-
klad lektoři ze školičky vaření 
pro děti. Tu loni zajistila nezis-
ková organizace Človíček, 
která podporuje autistické 
děti. Jejich stánek „nepře-
žil“ nápor vichru a jsem moc 
ráda, že to nevzdali a i letos 
na Slavnostech budou!
JT: Klári, možná se nás zeptej, na co nejneraději 
vzpomínáme. Tady se na stoprocentně shodneme, 
že loňský rok.
JH: Jednoznačně to byl nejnáročnější ročník 
a doufám, že mizerné počasí jsme si vybrali na 
hodně dlouho dopředu.

Holky, můžeme zmínit nějakou pikošku 
z předchozích ročníků nebo třeba nějakou 
humornou historku?
JH: Typické otázky: Kdy vykvetou? Jak dlouho 
pokvetou? Pokvetou ještě na Velikonoce, co myslí-
te? Nemáme křišťálovou kouli (bohužel nebo 
možná bohudík), ale samozřejmě to chápu, všichni 
si chceme užít sady obalené do bílorůžové barvy. 
JT: A ještě když dotaz na termín květu doplní větou, 
že si na ten čas chtějí zamluvit ubytování, ale vlast-
ně neví na kdy… No a na základě toho děláme tipo-
vací soutěž, kdy vykvetou.

Takže zákeřná otázka na konec: kdy teda 
vykvetou mandloně?
JT: 19. března.
JH: Já tipuji 22. března. Přesně na Slavnosti. 

Holky, moc děkuju a držím palce, ať vše 
klapne!

-otah-v gastro zóně, ale také skvělá vína a pohostinnost
místních vinařů v otevřených sklepech i přímo na
náměstí. Tam navíc ochutnávky vína podtrhnou
zpěv mužáků, cimbálová muzika i vystoupení 
Hustopečské chasy. Folklór prostě k jižní Moravě 
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-otah-

Vorel, 
napří-
vaření 
zis-
k,



HUSTOPEČSKÉ LISTY   03 | 25STR 20

Předprodej vstupenek, informace: 
Turistické informační centrum Hustopeče, Dukelské nám. 42/15 tel.: 530 351 418

on-line předprodej: www.kinohustopece.cz

25
neděle

května

kinosál
HUSTOPEČE

19.00  

kinohustopece.cz Město Hustopeče mestohustopece

Pět žen se pokusí zjistit, jak by měly změnit svůj život.

Režie: Martina Krátká, Hrají: Michal Dlouhý/Tomáš Petřík, 
Petra Hřebíčková/Marie Štípková, Klára Cibulková/Zuzana Zlatohlávková, 

Kristýna Frejová, Blanka Popková a Réka Derzsi/Eva Vrbková

vstupné: 590 Kč

Proplačte
se ke štěstí

aneb Cry baby cry

ŠVANDOVO DIVADLO
NA SMÍCHOVĚ
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Realitní trh v Hustopečích a blízkém okolí
Pokud jste si mysleli, že ceny nemovitostí za-
čnou konečně klesat, mám pro vás smutnou 
zprávu. I přes očekávaný mírný pokles úroko-
vých sazeb a růst ekonomiky zůstanou ceny 
nemovitostí i v roce 2025 vysoké. Tento trend 
je důsledkem několika faktorů – především 
silné poptávky po nemovitostech a omezené 
nabídky na trhu.

Rok 2023 byl z mého pohledu jeden z nejtěž-
ších za období mého 13letého působení v Husto-
pečích. Moc se toho neprodalo, na trhu byla cítit 
nejistota a očekávání poklesu cen nemovitostí. 
K tomu ovšem kromě výjimečných případů 
nedošlo a rok 2024 bych nazval rokem oživení 
a naděje. Trh ožil, opadl strach a nejistota a vše 
opět funguje, jak má. Ke konci roku jsme téměř 
vyprodali náš sklad a došlo i na nemovitosti, 
které jsme měli „v regálu“ rekordních 14 měsíců. 

Poptávka je znovu silná, zejména v atraktiv-
ních lokalitách, což Hustopeče nepochybně jsou, 
a to znamená, že ceny nemovitostí budou růst 
i v dalších letech. I když ekonomika poroste, pro 
mnoho lidí zůstane pořízení vlastního bydlení 
nedosažitelné, pokud nebudou mít dostatečný 
příjem nebo úspory.

Pokud si tedy plánujete vzít hypotéku, měli 
byste být připraveni na to, že budete muset 
pečlivě zvážit svoji fi nanční situaci a schopnost 
splácet. Banky budou požadovat vysoké zajiš-
tění a potvrzení stabilního příjmu.

Oceňuji, že některé banky hledají cesty 
a nové produkty, aby opět hypoteční trh fungo-
val lépe. 

Velký vliv na vzrůstající cenu nemovitostí má 
také tzv. „odložená poptávka“. Během minulých 
dvou let mnoho lidí odkládalo nákup nového 
bydlení a čekalo na příznivější podmínky nabí-
zených hypoték, tudíž se najednou nakumulo-
vala velká poptávka a ceny přirozeně vyskočily.

A to je pozitivní signál pro vás, kdo máte 
v plánu svoji nemovitost prodat. Vidíte, jak 
je svět turbulentní a nikoho z nás by v roce 
2021 nenapadlo, jak dlouhá přestávka nás 
čeká. I díky těmto zkušenostem bych vám chtěl 
doporučit tuto situaci využít a svoji nemovitost 
nabídnout k prodeji. Nikdo z nás nedokáže 
v této době předpovědět, kdy může k takové 
pauze opět dojít. 

Momentálně je největší zájem o menší byty, 
u kterých ceny stoupají nejrychleji. U domů je 
největší zájem o novostavby, u kterých se také 
čeká rychlejší nárůst cen (kromě stále vysoké 
ceny stavebního materiálu se zvyšují 
například i požadavky na ekologické 
standardy novostaveb, které mohou 
vstupní investici zvýšit).

V Hustopečích v nabídce moc 
novostaveb není. Co ale oživilo 
nabídku jsou stavební pozemky od 
města s cenovkou, která startuje na 

6 500 Kč/m2, a to rozhodně ceny i starších nemo-
vitostí v Hustopečích nesnižuje, spíše naopak. 
I díky tomu je teď ideální doba prodat svou 
nemovitost. 

Náš tým zkušených realitních makléřů je 
vám k dispozici. Díky zkušenostem si dokáže-
me poradit i v složitějších případech, které se 
nám v portfoliu objevují čím dál častěji. Když 
klienti touží po bydlení v rodinném domě, 
umíme tento sen realizovat rychlým prode-
jem jejich bytu či pozemku. I díky naší pobočce 
v Brně disponujeme databází movitější klien-
tely z Brna, která po našem okolí „pokukuje“ 
čím dál častěji. Někdy vás už prostě přestane 
bavit hodinu kroužit kolem svého bytu, abyste 
zaparkovali. Také profese se u poptávajících 
mění z řemeslníků na programátory, IT speci-
alisty nebo vývojáře aplikací. A právě pro tyto 
profese už není podmínka být v centru Brna, 
jelikož můžou pracovat z větší části pracovní 
doby z domova. 

Oceňují tak čím dál více naše prostředí 
v Hustopečích a blízkém okolí spojené s veške-
rou občanskou vybaveností, folklórem, vínem 
atd. Neváhejte a obraťte se na nás.

Erik Lipnický
ředitel pobočky
Schmidt-reality s.r.o. Hustopeče
tel.: 774 241 009
erik.lipnicky@schmidt-reality.cz
www.schmidt-reality.cz  

Přihlašování na Hustopečskou pečeť 2025 bylo spuštěno!
Vinaři mají jedinečnou příležitost přihlásit 
svá vína do 21. ročníku tradiční soutěžní pře-
hlídky O Hustopečskou pečeť 2025. Registra-
ce probíhá prostřednictvím systému ELWIS 
(www.elwis.cz) a přihlášky lze podávat od 
3. března do 3. dubna (včetně).

Soutěž je určena pro vína odrůd Ryzlink 
vlašský, Veltlínské zelené, Ryzlink rýnský, 
Tramín, Svatovavřinecké, Frankovka, André 
a Modrý Portugal ze sklizně ročníků 2021, 2022, 
2023 a 2024. Výrobce musí mít při přihlášení 
k dispozici minimálně 300 litrů vína v kate-

goriích zemské víno, jakostní víno, kabinet 
a pozdní sběr. U kategorií výběr z hroznů, výběr 
z bobulí a výběr z cibéb je požadované množství 
200 litrů.

Registrační poplatek se nevybírá. Každý 
vzorek vína musí obsahovat 4 lahve o objemu 
0,75 l nebo 6 lahví při menším objemu.

Hodnocení přihlášených vín proběhne 
15. dubna a veřejná přehlídka se uskuteční 
3. května v sále Společenského kulturního 
domu v Hustopečích.

HUSTOPEČE A VÍNO

Slavnosti mandloní a vína
21.-23. 3. 2025

otevřené sklepy místních vinařů



HUSTOPEČSKÉ LISTY   03 | 25STR 22

SPORT
Výsledky ankety Sportovec roku 2024 Hustopeče
V tradiční anketě bylo ze strany sportovních 
oddílů nominováno celkem 18 sportovců 
a 7 kolektivů. V odborné porotě zasedlo 19 čle-
nů, kteří určili následující pořadí. →

V této anketě mohla hlasovat i veřejnost, 
která rovněž vybírala ze všech nominovaných. 
Nejvyšší počty hlasů v jednotlivých kategoriích 
obdrželi:

CENA VEŘEJNOSTI
SPORTOVEC ROKU 2024
Štěpán Paulík, 
TJ Agrotec Hustopeče, atletika

CENA VEŘEJNOSTI NADĚJE 2024
Elisabeth Sigmundová, 
Sportovní stáj Valkýra Hustopeče

CENA VEŘEJNOSTI KOLEKTIV ŽÁCI 2024
TJ Agrotec Hustopeče, atletika

CENA VEŘEJNOSTI KOLEKTIV 
DOSPĚLÍ, MLÁDEŽ 2024
FC Hustopeče, dorost

Petr Groh,
 předseda sportovní komise

SPORTOVEC ROKU 2024
• 1. Vojtěch Sůkal – L.F. Club karate
• 2. Štěpán Paulík – TJ Agrotec Hustopeče, atletika
• 3. Michal Blinka – TJ Agrotec Hustopeče, stolní tenis
• 4. Jan Tančinec – TJ Agrotec Hustopeče, atletika
• 5. Tomáš Dufek – Házená Legata Hustopeče
• 6. Vojtěch Borýsek – FC Hustopeče
• 7. Michal Hrdlička – Házená Legata Hustopeče
• 8. Aleš Kratochvíl – Házená Legata Hustopeče

SPORTOVNÍ NADĚJE 2024
• 1. Michal Brzobohatý – L.F. Club karate
• 2. Petr Lang – TJ Agrotec Hustopeče, atletika
• 3. Elisabeth Sigmundová – Sportovní stáj Valkýra Hustopeče, parkur
• 4. Karolína Janoštíková – TJ Agrotec Hustopeče, volejbal
• 5. Jakub Oujeský – Šachový klub Hustopeče
• 6. Vojtěch Topinka – TJ Agrotec Hustopeče, stolní tenis
• 7. Šimon Malík – FC Hustopeče
• 8.–9. Lukáš Kostrhoun, Jan Zástěra – Házená Legata Hustopeče
• 10. Adam Konečný – Házená Legata Hustopeče

KOLEKTIV ŽÁCI 2024
• TJ Agrotec Hustopeče, atletika – přípravka
• TJ Agrotec Hustopeče, minivolejbal – zelené družstvo
• FC Hustopeče – starší žáci
• TJ Agrotec Hustopeče, stolní tenis – žáci

KOLEKTIV DOSPĚLÍ, MLÁDEŽ 2024
• TJ Agrotec Hustopeče, stolní tenis – muži A
• Šachový klub Hustopeče – družstvo A
• FC Hustopeče – dorost
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Elisabeth Sigmundová

Michal Brzobohatý, sportovní nadějeVojtěch Sůkal, sportovec rokuPavel Valtera, osobnost roku
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Atleti se opět představili skvělými výkony
Natálie Lexová mistryní Moravy

Rekordních pět medailí přivezli do Husto-
pečí atleti z Mistrovství Moravy a Slezska všech 
kategorií. Tu nejcennější pak mladší žákyně 
Natálie Lexová, která se stala mistryní Moravy 
v kouli. Ostatní závodníci přidali ještě nejen 
dvě stříbra dva bronzy, ale i několik umístění 
v elitní desítce.

V kategorii mladšího žactva jsme do bojů 
vyslali jen dva adepty na medaili. Natálie Lexo-
vá procházela soutěží suverénně. Už ve druhém 
pokusu své soupeřky zaskočila novým osobním 
rekordem 10,41 cm a od té doby už před sebe 
nikoho nepustila. Soupeřky sice v posledních 
dvou sériích začaly zlobit a hned tři se dostaly 
za 10 metrů, ale k Natálii měly dost daleko. Ta 
navíc korunovala svůj zlatý závod dalším zlepše-
ním osobního maxima na 10,48 m. David Janko-
vec patřil ve skoku vysokém také k favoritům, 
ale výkon 138 cm ho moc nepotěšil a stačil mu 
jenom na sice výborné, ale nepopulární 4. místo.

Ve starším žactvu se blýskl skvělým výkonem 
dálkař Lukáš Kubíček. Už ve druhém pokusu 
se dostal na druhé místo výkonem 5,66 m, ale 
soupeři mu doslova dýchali na záda. Rozhodly 
až předposlední pokusy, ve kterých se nejprve 
zlepšil jeho soupeř z Kopřivnice, aby ho hned 

následným pokusem Lukáš o 3 cm překonal 
a výkonem 5,83 cm si vylepšil svůj osobní rekord 
a získal stříbro. Po kontroverzním průběhu závo-
du, plném diskvalifi kací a protestů, si přivezli 
domů bronzové medaile i členové štafety na 
4 × 200 m, ve které běželi i hustopečští Lukáš 
Kubíček a Samuel Kos. Další skvělé výsledky 
zaznamenaly vytrvalkyně v běhu na 1 500 m. 
V nových osobních rekordech doběhly Vendu-
la Seďová na 6. místě a Barbora Klobásová na 
7. místě. Deváté místo ve skoku vysokém vybo-
joval opět Lukáš Kubíček.

V kategorii dorostu a juniorů se nejlépe daři-
lo Janu Tančincovi v trojskoku. Hned prvním 
pokusem se dostal těsně přes 13 metrů a výko-
nem 13,05 m celou soutěž vedl až do závěreč-
ných dvou pokusů. Nejprve se jeho soupeř 
z Blanska nejlepším letošním republikovým 
výkonem 13,48 m dostal do čela. Jendovi zbýval 
poslední pokus. Vypjal se ke skvělému skoku, 
ale ani jeho osobní rekord 13,44 m na zlato 
nestačil. I tak je stříbro skvělým výsledkem. 
Bronzovou medaili si výkonem 1,85 m vybo-
joval junior Vojtěch Homola ve skoku vyso-
kém. V juniorské soutěži dálkařek pak Daniela 
Nebenführová vybojovala 7. místo a ve výšce 
dorostenek Tereza Průdková 8. místo.

Čtyři brambory 
z Mistrovství ČR 

Obrovský kus smůly 
měli dva naši atleti, kteří se probojovali na Mist-
rovství České republiky dorostu a juniorů. Jan 
Tančinec i Vojtěch Homola bojovali na hranici 
svých možností, ale v nabité konkurenci jim to 
stačilo na tři čtvrtá místa. A k medaili chyběl 
vždy jenom kousíček. Vojtěch Homola patřil 
ve skoku vysokém mezi juniory k širšímu poli 
adeptů na medaili. První nezdar zaznamenal 
až na 191 cm, ale rychlá oprava, a hlavně další 
výška 194 cm napoprvé ho vrátila do souboje 
o medaili. Bohužel další výšku 197 cm se mu, 
na rozdíl od třech jeho soupeřů, nepodařilo 
zdolat a byla z toho první bramborová medaile 
za čtvrté místo. Další dvě přidal dorostenec Jan 
Tančinec. I on patřil v trojskoku ke kandidátům 
na medaili, ale jeho výkon ovlivnila negativně 
nemoc dýchacích cest, která ho začala trápit 
těsně před šampionátem. Z tohoto pohledu je 
výkon 13,28 m a 4. místo výborným výsledkem. 
Druhé čtvrté místo přidal ještě jako člen štafety 
na 4 × 200 m, když ji od medaile dělily pouhé 
dvě desetiny vteřiny.

-had-

Volejbal
Volejbalistky kategorie U16 sestoupily do 
páté výkonnostní skupiny.

• Výsledky z 1. 2. 2025 v Hustopečích:
TJ Agrotec Hustopeče–Volejbal Vyškov 1:2 
(23,-23,-8)
TJ Agrotec Hustopeče–TJ Sokol Újezd u Brna 0:2 
(-23,-9)
ZŠ Milénova C–TJ Agrotec Hustopeče 2:1 
(-19,17,7)

Hustopečské volejbalistky v kategorii U18 se 
drží ve čtvrté výkonnostní skupině.

• Výsledky z 8. 2. 2025 ve Velké Bíteši:
TJ Agrotec Hustopeče–TJ Sokol Letovice 2:0 (23,14)
TJ Spartak Velká Bíteš–TJ Agrotec Hustopeče 2:0 
(21,11)
TJ Agrotec Hustopeče–VK Louka Lužánky 0:2 
(-15,-21)

Volejbalistky U20 pokračují ve velmi dobrých 
výkonech v krajském přeboru.

• 19. 1. 2025 (domácí zápasy)
TJ Agrotec Hustopeče z.s.–KP Brno U20 3:0 
(20,19,20)
Lumík Kuřim–TJ Agrotec Hustopeče z.s. 2:3 
(23,-21,16,-21,-17)

• 26. 1. 2025 (domácí zápasy)
TJ Agrotec Hustopeče z.s.–TJ Sokol Jehnice 1:3 
(-20,25,-15,-18)
Orel jednota Pozořice–TJ Agrotec Hustopeče z.s. 
0:3 (-12,-19,-15)

• 2. 2. 2025
TJ JUNIOR Brno - U20–TJ Agrotec Hustopeče z.s. 
3:1 (14,-15,16,11)
TJ Agrotec Hustopeče z.s.–TJ Sokol Hrušovany 
u Brna 3:0 (17,12,20)

Sportovec roku okresu Břeclav
V pátek 28. února byly vyhlášeny výsledky 
ankety Sportovec roku okresu Břeclav a my 
máme obrovskou radost ze skvělých výsledků 
našich zástupců:

Síň slávy okresního sportu:
Radomila Křehulová
Nejlepší trenér:
Petr Pláteník Atletika Hustopeče
Nejlepší družstvo:
TJ Agrotec Hustopeče, stolní tenis muži A
Naděje do 15 let:
6. místo: Michal Brzobohatý, L F Club Karate, z.s.
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Strhující podívaná kategorií žáků Hustopečského skákání
  7. 2. Letošní 25. ročník Hustopečského 

skákání zahájili žáci a dorost. Ti se představili 
před hlavními závody, a to ve čtvrtek 6. února. 

„Účast nám bohužel narušila právě probíhající 
chřipková epidemie, ze závodů se nám odhlá-
silo velké množství závodníků,“ prohlásil hned 
na začátku sportovního dne ředitel závodů 
Zbyněk Háder.

Celý závodní den zahájilo 13 mladších žákyň, 
které prvními pokusy bez problémů překonaly 
laťku nastavenou do výše 100 cm. Hustopeč-
ská závodnice Eliška Svorová vyskákala 115 cm 
a skončila na 11. místě, druhá z dvojice Bára 
Bulová skončila 4. s výkonem 130 cm a stala se 
vítězkou okresního přeboru. Nejlepší trojice 
překonala laťku ve výšce 145 cm a vítězka Kate-
řina Kopečná z AC Moravská Slavia Brno zapsala 
výsledek 154 cm.

Vítězky v kategorii Mladší žákyně
1. Kateřina Kopečná, AC Moravská Slavia Brno 

(154 cm)
2. Vendula Kašparová, Atletický klub Blansko 

Dvorská (145 cm)
3. Ella Trojanová, AC Moravská Slavia Brno 

(145 cm)

Vítězky okresního přeboru
1. Barbora Bulová, TJ Agrotec Hustopeče (130 cm)
2. Viktorie Urbánková, Lokomotiva FOSFA Břec-

lav (125 cm)
3. Natálie Lexová, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(120 cm)

Pětice atletů zahájila úderem 10. hodiny 
závody mladších žáků. V úvodu nastavenou 
laťku na 110 cm překonali závodníci bez problé-
mů. Favorit závodu David Jankovec z Lokomoti-
va FOSFA Břeclav se připojil až na výšce 125 cm. 
Očekávání vítěze splnil a stal se vítězem kate-
gorie, když zapsal krásných 140 cm.

Vítězové v kategorii Mladší žáci
1. David Jankovec, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(140 cm)
2. Tadeáš Šťastný, ZŠ a MŠ Vranovice (135 cm)
3. Jonáš Mrhal, TJ Agrotec Hustopeče (120 cm)

Vítězové okresního přeboru
1. David Jankovec, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(140 cm)
2. Tadeáš Šťastný, ZŠ a MŠ Vranovice (135 cm)
3. Jonáš Mrhal, TJ Agrotec Hustopeče (120 cm)

Do závodu žákyň nastoupilo 21 závodnic 
a svůj závod zahájily na 115 centimetrech. Na 
úvodních centimetrech se závodnicím daři-
lo velmi dobře, větší problémy působila až 
laťka ve 140 cm. Boj o medailové pozice začal 
na 157 cm, kdy v soutěži bojovaly poslední tři 
atletky. V napínavém fi nále nepřeskočily laťku 
žádným pokusem, a proto o výsledku rozhodly 

výkony z předchozích pokusů. Vítězkou se tak 
stala Zuzana Cambalová z AK Olymp Brno, která 
zapsala výkon 154 cm.

Vítězky v kategorii Žákyně
1. Zuzana Cambalová, AK Olymp Brno (154 cm)
2. Natálie Hortová, JAC Brno (154 cm)
3. Zuzana Králová, JAC Brno (154 cm)

Vítězky okresního přeboru
1. Anežka Fojtíková, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(151 cm)
2. Veronika Janíková, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(148 cm)
3. Viktorie Šebestíková, Lokomotiva FOSFA 

Břeclav (145 cm)

Závod žáků začal na 125 centimetrech, kdy 
zdaleka nenastoupili všichni skokani, kteří si na 
svou úvodní laťku počkali. Stejně jako děvčat, 
i chlapců nastoupilo do závodu 21. Velký favo-
rit Radek Diesl z Atletického klubu Olomouc 
nastoupil až na 165 centimetrech, kdy v závodě 
setrvávalo 6 atletů. Poslední dvojice Antonín 
Baránek a Radek Diesl se porvala o výhru na 
179 centimetrech. Diesl ji zvládl prvním poku-
sem a odnesl si jednoznačnou výhru, kdy jeho 
soupeř nezvládl ani jeden ze tří pokusů. Vítěz si 
dále nechal nastavit výšku na hodnostu 182 cm, 
ta však visela příliš vysoko, zapsal tedy vítěz-
ných 179 cm.

Vítězové v kategorii Starší žáci
1. Radek Diesl, Atletický klub Olomouc (179 cm)
2. Antonín Baránek, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(176 cm)
3. Oleksandr Balakin, BYAC Brno (170 cm)

Vítězové okresního přeboru
1. Antonín Baránek, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(176 cm)
2. Jakub Průdek, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(170 cm)
3. Rostislav Bína, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(165 cm)

Do závodu dorostenek nastoupilo pouhých 
pět skokanek. Atletky začaly na laťce visící ve 
výšce 130 cm. Poslední trojice spolu soupeři-
la na 158 centimetrech. Tato výška nedělala 
větší potíže Natálii Skálové z JAC Brno, která 

zvládla přeskočit na první pokus. Nela Pávková 
z Atletického klubu Olomouc ani Tereza Průd-
ková z Lokomotivy FOSFA Břeclav nezvládly ani 
jeden ze tří pokusů na této výšce. Vítězkou se 
tak stala Skálová, která pokračovala na výškách 
163, 166 a 168 cm. Výšku 170 cm neskočila ani 
jedním ze tří pokusů.

Vítězky v kategorii Dorostenky
1. Natálie Skálová, JAC Brno (168 cm)
2. Nela Pávková, Atletický klub Olomouc (155 cm)
3. Tereza Průdková, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(155 cm)

Vítězky okresního přeboru
1. Tereza Průdková, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(155 cm)

Poslední na řadu přišly závody dorosten-
ců, do kterých nastoupilo 11 atletů. Při 160 cm 
začal skákat velký sportovní talent Jan Tančinec 
z Lokomotivy FOSFA Břeclav. Na výšce 176 cm 
vstoupil do soutěže Lukáš Drobilič z Lokomo-
tiva FOSFA Břeclav – loňský vítěz kategorie 
Starší žáci, další horké želízko v ohni na vítěz-
ství. Podceňovat se ale nevyplatilo ani Denise 
Gulta z TJ Jiskra Litomyšl a Kryštofa Zatloukala 
z Atletického klubu Olomouc. Tančinec, Drobilič, 
Gult i Zatloukal se utkali na 182 centimetrech – 
zde vypadl Zatloukal. Medailisté tedy byli jasní. 
Po vzájemné domluvě vynechali výšku 191 cm 
a pokračovali na 193, 195 a 197 centimetrech. 
Napínavé a emotivní fi nále, kdy bylo překonáno 
několik osobních rekordů vyhrál Jan Tančinec, 
který měl nejlepší výsledky předchozích pokusů.

Vítězové v kategorii Dorostenci
1. Jan Tančinec, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(195 cm)
2. Lukáš Drobilič, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(195 cm)
3. Denis Gult, TJ Jiskra Litomyšl (195 cm)

Vítězové okresního přeboru
1. Jan Tančinec, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(195 cm)
2. Lukáš Drobilič, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(195 cm)
3. Štěpán Frýdek, Lokomotiva FOSFA Břeclav 

(173 cm)
-otah-
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Woo a Patterson zlatí na Hustopečském skákání 2025

  13. 2. Velkou dávku adrenalinu a nespočet 
úžasných zážitků si odnáší diváci Hustopeč-
ského skákání roku 2025. 25. ročník atletického 
svátku přinesl mnohá překvapení, ale hlavně 
ujištění, že výškařský mítink v srdci mandloní 
a vína právem patří mezi elitní závody světa.

Nejsledovanější částí celodenního progra-
mu jsou samozřejmě hlavní závody žen a mužů, 
do kterých nastoupili olympionici z pařížské 
olympiády i obhájci zlata z loňských hustopeč-
ských závodů – Řekyně Tatiana Gusin a Korejec 
Shangyeok Woo. Obhájil však pouze Woo, který 
se o prvenství popral s ukrajinským skokanem 
Olehem Doroshchukem a zvítězil skokem 
ve výšce 231 cm. „V Hustopečích závodím od 
roku 2022 a pokaždé se sem těším. Je tu skvělá 
atmosféra, jsme velmi blízko u diváků, což mě 
povzbuzuje a prostě se mi tu daří,“ překládal 
děkovnou řeč vítěze moderátor Vojtěch Novot-
ný.

Největší favoritkou hlavního závodu byla 

Australanka Eleanor Patterson s osobním rekor-
dem 202 centimetrů. V Hustopečích jí na zlato 
stačilo 194 cm, které urvala po souboji s Japon-
kou Nagisou Takahashi. „Jsem v Hustopečích 
podruhé po několika letech a za tu dobu se toho 
v mém životě hodně změnilo. Změnila jsem 
trenéra i celý přístup k tomu sportu. Hodně mi 
to pomohlo, cítím se plná nadšení i respektu. 
A přináší to výsledky,“ usmívala se spokojená 
vítězka.

Hlavní závody však nebyly to jediné, na co 
se během dne dalo s napětím dívat. Diváky 
vyburcovaly už i dopolední juniorské soutě-
že, obzvláště ty ženské. Favorizovaná Renata 
Láníková z TJ Spartak Třebíč totiž nastoupila do 
závodu až v momentě, kdy ostatní závodnice 
již závod opustily. Soutěžila tak pouze sama se 
sebou, což jí přineslo osobní rekord na úctyhod-
né výšce 183 cm.

Stejně kvalitní výkony přinesly i další kate-
gorie. Mezi juniory dominoval skokem ve výšce 

195 cm Jan Tobias Janků z AK Sokol Nehvizdy, 
kategorii Ženy B ovládla suverénní Anna Hrbá-
čová z SSK Vítkovice za 183 cm a nejlepší v kate-
gorii Muži B byl Kimani Jack z Velké Británie 
skokem ve výšce 218 cm. Podrobné naleznete 
na www.hustopecskeskakani.cz

Hustopečské skákání není jen vrcholem 
sportovního kalendáře města, ale také pres-
tižní společenskou událostí, v publiku nechy-
běly známé tváře sportovního světa, zástupců 
města i kraje. Ambasadorkou letošního ročníku 
byla trojskokanka Šárka Kašpárková, program 
netypicky zpestřila Hustopečská chasa, která 
u závodníků z jiných zemí vzbuzovala velký 
zájem.

Jubilejní 25. Hustopečské skákání zakonči-
la specialitka v podobě dvojskoku mexických 
závodníků Edgara Rivery a Erica Portilla.

-nov-
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Mějte informace z první ruky jsme s vámi na Facebooku i Instagramu

Hustopečská fl orbalová premiéra
„Malý krok pro lidstvo, velký skok pro klub flor-

bal Hustopeče,“ i takto naopak by se dala pa-
rafrázovat slavná věta amerických astronautů 
pro florbalový turnaj, který se konal v neděli 2. 
2. 2025 v tělocvičně Gymnázia T. G. Masaryka. 

A čím byla tato akce tak výjimečná? Snad 
úplně poprvé se na území města Hustope-

če objevily florbalové mantinely! Díky velké 
obětavosti borců z klubu Florbal Hodonín, 
kteří manťáky na turnaj přivezli, mohl být tento 
turnaj uspořádán v plné parádě. Do Hustopečí 
zavítala téměř padesátka mladých sportovců 
celkem z pěti partnerských klubů, a to včetně 
těch ze Slovenska. Hráči byli vybráni do čtyř 

družstev, které se ve skupinové fázi střetly 
stylem každý s každým. Následně si dle pořadí 
zahráli zápas o 3. místo, a hlavně také fi nále 
o putovní hustopečský pohár. Všichni zúčast-
nění si pochvalovali velmi přátelskou atmosféru 
a útulné zázemí tělocvičny. K vidění byly také 
opravdu hodnotné sportovní výkony a krásné 
florbalové akce. 

„Jsem rád, že se nám pořadatelská premiéra 
v Hustopečích vydařila. Takovéto turnaje jsou 
skvělou příležitostí pro všechny naše hráče, 
aby si vyzkoušeli zápasové tempo a získali tak 
cenné florbalové zkušenosti,“ zhodnotil turnaj 
manager týmu Florbal Hustopeče Roman 
Očenášek. 

Sluší se také poděkovat vedení Gymnázia 
T. G. Masaryka v Hustopečích, že nám umožnilo 
tuto akci uspořádat v jejich tělocvičně. 

„Do konce sezóny nás všechny čeká ještě 
spousta florbalové zábavy. V plánu máme účast 
některých našich hráčů na turnajích Českého 
florbalu, již nyní domlouváme další přípravné 
zápasy a v létě organizujeme mládežnický flor-
balový camp. Takže se máme určitě na co těšit,“ 
nastínil další plány klubu šéftrenér Petr Píža.

Petr Píža, šéftrenér klubu

Jógobraní pomalu klepe na dveře
Již 12. 4. 2025 vypukne 5. ročník jógového fes-
tivalu Jógobraní ve sportovní hale v Hustope-
čích.

V rámci vstupenky mají účastníci možnost 
navštívit 5 lekcí jógy různých stylů s vynika-
jícími lektory jako je Václav Krejčík, Markéta 
Faustová a další. Zažít můžete rituální malbu 
na obličej od Anety Ortiz a ošetření Access Bars. 
Dále bude pro každého účastníka nachystána 
dárková taška od sponzorů, ovoce, káva a čaj od 
Sonnentoru po celý den. Místo konání nemu-
síte opustit ani v polední pauze. Vstupenku 
je možné zakoupit včetně veganského obědu 
přímo na místě. A pokud budete chtít udělat 

radost sobě nebo někomu jinému, můžete si 
zakoupit něco krásného ve stáncích třeba od 

Dhaary, MayaSoul a dalších, jež jsou nedílnou 
součástí.

Jógobraní je vhodné pro začátečníky i pokro-
čilé. Každý si najde svoje tempo. Když se stane, 
že už vám dojdou síly, je pro všechny návštěvní-
ky nachystaná odpočinková zóna, která přímo 
vybízí k relaxu. Festival podporuje i charitativní 
činnosti s pomocí spolku Narana. Součástí akce 
je dobročinný bazárek, kde můžeme všichni 
společně udělat dobrý skutek.

Vstupenky a podrobnější informace na 
www.jogobrani.cz

Aneta Pavliňáková
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Stolní tenisté Agrotecu nahání postup do play-off
Že první liga mužů stolního tenisu je letos ne-
smírně těžká soutěž, jsme již psali. 

V soutěži panuje obrovská vyrovnanost 
týmů, kdy je každý schopen porazit každého. 
A ne jinak je to i s naším A družstvem. Porazí-
me druhý tým tabulky a vzápětí remizujeme 
s předposledním. Do konce dlouhodobé části 
chybí odehrát 3 kola a bitva o postup do play-off, 

kam mají zaručen postup první 4 celky, vrcholí. 
Stolní tenisté Agrotecu jsou aktuálně na pátém 
místě tabulky se stejným počtem bodů jak čtvr-
tý Havířov. Další dvě družstva před námi mají 
o 3 body více. Čeká nás ale pekelný los, kdy 
v posledních třech kolech hrajeme s prvními 
třemi týmy tabulky, které všechny chtějí do 
play-off. Ale máme v nich výhodu domácího 

prostředí a zde neodevzdáváme body soupe-
řům snadno. V Hustopečích to mají soupeři 
vždy těžké. Posledních 5 utkání jsme neprohrá-
li, naposledy to byla těžká bitva ve Vodňanech, 
kde jsme zvítězili 8:5. Máme formu a věříme si. 
O tom, zda se to podařilo, příště.

Jan Matlach, předseda oddílu



STR 27HUSTOPEČSKÉ LISTY   03 | 25

MECHANIK 
NÁKLADNÍCH 

AUT

100 000

Ná
bo
rov
ý

Ná
bo
rov
ý

SCAN ME

kariera.agrotecgroup.cz

In
ze

rc
e

SPORTOVNÍ HALA, ŠAFAŘÍKOVA 22

1 2 / 4 / 2 5

JÓGOVÝ FESTIVAL

www.anetapavlinakova.cz     www.jogobrani.cz

Kurz je ZDARMA.
Nutná registrace
na podniknito.cz

Každé úterý od 25. 3.
17:30 - 20:00, 5 lekcí
Kino Hustopeče

KURZ PODNIKNI TO! V HUSTOPEČÍCH

OBJEVTE CESTU K VLASTNÍMU PODNIKÁNÍ
A NASTARTUJTE JAKÝKOLI PROJEKT!

Kurz je ZDARMA.
Nutná registrace
na ppodniknito.cz

Každé úterý od 25. 3.
17:30 - 20:00, 5 lekcí
Kino Hustopeče

KURZ PODNIKNI TO! V HUSTOPEČÍCH

OBJEVTVV E CESTU K VLAL SA TNÍÍMU PODNIKÁK NÍ
A NASAA TATT RTRR UJTE JAKÝKK KOLI PROJEKTKK !

ÍKK VLALL SAA TNÍMU PODNIKÁKK NÍKK VLVLAALL SSAA TTNNÍÍMMUU PPOODDNNIIKKÁÁKK NNÍÍKKKK VLVLVLAAALLL SSSAAA TTTNNNÍÍÍMMMUUU PPPOOODDDNNNIIIKKKÁÁÁKKK NNNÍÍÍ
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JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA
Usnesení z XVIII. schůze Zastupitelstva města 

Hustopeče konané dne 15. 1. 2025 v zasedací 
místnosti MěÚ Hustopeče

Usnesení č. 1/XVIII/25: ZM schvaluje program zasedání 

Usnesení č. 2/XVIII/25: ZM schvaluje ověřovatele zápisu 

Mgr. Blanku Nešporovou a Bc. Pavla Juráka. 

Usnesení č. 3/XVIII/25: ZM schvaluje průběh diskuze k 

jednotlivým bodům zvlášť, vždy se samostatně přečte 

usnesení a na konci zasedání se nebude číst usnesení 

jako celek.

Usnesení č. 4/XVIII/25: ZM bere na vědomí určení zapiso-

vatelky paní …, administrativní pracovnice kanceláře 

tajemníka.

Usnesení č. 5/XVIII/25: ZM schvaluje zrušení obecně závazné 

vyhlášky města Hustopeče č. 1/99 ze dne 2. 2. 1999 o zří-

zení Městské policie v Hustopečích.

Usnesení č. 6/XVIII/25: ZM schvaluje novou obecně závaz-

nou vyhlášku města Hustopeče o zřízení Městské policie 

v Hustopečích.

Usnesení z 60. schůze Rady města Hustopeče konané 
dne 21. 1. 2025 v kanceláři starostky na 

MěÚ Hustopeče

Usnesení RM č. 1/60/25: RM schválila program jednání 

dnešní RM.

Usnesení č. 2/60/25: RM schválila stanovení příplatku za ve-

dení pro ředitele ZŠ Nádražní ve výši 60 %. Výše příplatku 

se vypočítává z platového tarifu nejvyššího platového 

stupně v platové třídě, do které je vedoucí zaměstnanec 

zařazen. Vypočtená částka se zaokrouhlí na celé dese-

tikoruny nahoru, nesmí však překročit nejvyšší částku 

stanovenou v § 124 zákona č. 262/2006 Sb. zákoník prá-

ce. Účinnost tohoto ustanovení je od 1.2.2025

Usnesení č. 3/60/25: RM schválila zrušení Komise pro územ-

ní rozvoj ke dni 21. 1. 2025.

Usnesení č. 4/60/25: RM odkládá uzavření smlouvy o záboru 

veřejného prostranství s fi rmou Refi a, s.r.o., na chodník u 

domu Dukelské náměstí 26 na dobu do 30.6.2025. Bude 

řešeno po naplnění smlouvy na vybudování parkovacích 

míst.

Usnesení č. 5/60/25: RM schválila výběr nejvýhodnější na-

bídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební 

práce: „Demolice objektů vepřínů Hustopeče“, kterou 

je nabídka s nejnižší nabídkovou cenou díla bez DPH 

od společnosti: Silack s.r.o., Bystrovany 234, 779 00 

Bystrovany, IČ: 26840081 za cenu ve výši: 807.182,39 Kč 

bez DPH.

Usnesení č. 6/60/25: RM schválila pořadí nabídek podaných 

na VZ malého rozsahu na stavební práce „Demolice ob-

jektů vepřínů Hustopeče" na ostatních místech:

2. PB SCOM s.r.o., Radniční 28, 753 01 Hranice, IČ: 25397087, 

s nabídkovou cenou: 993.487,16 Kč bez DPH 

3. VHS STAV SB s.r.o., Na Folimance 2155/15, 120 00 Praha 

2, IČ: 11876735, s nabídkovou cenou: 1.078.872,17 Kč 

bez DPH 

4. DEMSTAV group, s.r.o., Tř. 1. máje 243, 753 01 Hranice – I 

Město, IČ: 27844935, s nabídkovou cenou: 1.124.821,40 

Kč bez DPH 

5. STAVEBNÍ FIRMA PLUS s.r.o., Měšťanská 109, 695 

01 Hodonín, IČ: 26285363, s nabídkovou cenou: 

1.128.946,78 Kč bez DPH 

6. L.N.O., s.r.o., Maříkova 1899/1, 621 00 Brno, IČ: 60714018, 

s nabídkovou cenou: 1.195.000 Kč bez DPH 

7. Franver, s.r.o., s sídlem: Husitská 344/63, Žižkov, Praha 3, 

s nabídkovou cenou: 1.264.918,95 Kč bez DPH 

8. PENNANT GROUP s.r.o., Na Folimance 2155/15 Praha 120 

00, IČ: 07075413, s nabídkovou cenou: 1.284.108,69 Kč 

bez DPH 

9. MORAVOSTAV Brno, a.s. stavební společnost, Maříkova 

1899/1, 621 00 Brno, IČ: 46347542, s nabídkovou cenou: 

1.328.721,44 Kč bez DPH 

10. SET – stavby s.r.o., Němčany 290, 684 01, IČ: 05094909, 

s nabídkovou cenou: 1.377.705,42 Kč bez DPH 

11. Bones, s.r.o., Radiová 1285/7, 102 00 Praha 10, IČ: 

27936333, s nabídkovou cenou: 1.448.800 Kč bez DPH 

12. Slováček s.r.o., Tovární 725, 769 01 Holešov, IČ: 

05759889, s nabídkovou cenou: 1.489.310 Kč bez DPH 

13. Dereso s.r.o., Blazice 13, 768 61, IČ: 09768262, s nab. 

cenou: 1.491.249,20 Kč bez DPH 

14. TD LKW s.r.o.  Mrštíková 13/15 Hustopeče, 693 01, IČ: 

29380421, s nabídkovou cenou: 1.493.271,52 Kč bez DPH 

15. STAVBY SR group s.r.o., Pančava 128, 760 01 Zlín, IČ: 

09224289, s nabídkovou cenou: 1.549.800,66 Kč bez DPH 

16. TREPART s.r.o., Pištěkova 782/3, 149 00 Praha 4 – 

Chodov, IČ: 25917838, s nabídkovou cenou: 1.600.733,66 

Kč bez DPH 

17. STAVOS PROFESSIONAL s.r.o., Pražákova 1008/69, 639 

00 Brno, IČ: 11790041, s nabídkovou cenou: 1.685.191,68 

Kč bez DPH 

18. Ekostavební s.r.o., Pivovarská 30, 756 61 Rožnov 

pod Radhoštěm, IČ: 10856137, s nabídkovou cenou: 

1.789.754,29 Kč bez DPH 

19. ANTISTAV s.r.o., Chebská 38/5, 360 06 Karlovy Vary, IČ: 

03361985, s nabídkovou cenou: 1.901.979,29 Kč bez DPH 

20. EKO Agrostav a.s., Tovačovská 300, 750 02 Přerov, IČ: 

47672200, s nabídkovou cenou: 1.998.753,91 Kč bez DPH 

21. Správa a údržba kanalizace s.r.o., Fr. Veselky 1675, 688 

01 Uherský Brod, IČ: 07758227, s nabídkovou cenou: 

2.188.922,94 Kč bez DPH 

22. TLAK SMOLÍK s.r.o., Husinecká 903/10, 130 00 Praha 3, 

IČ: 25510509, s nabídkovou cenou: 2.317.633,93 Kč bez 

DPH 

23. PALKSTAV s.r.o., Potoky 91, Fryšták 763 16, IČ: 05826683, 

s nabídkovou cenou: 2.394.545,50 Kč bez DPH 

24. Stavební práce Dzhuhan, s.r.o., Starovičky 410, 691 68, 

IČ: 17963311, s nabídkovou cenou: 2.558.708.44 Kč bez 

DPH 

25. Doležal group s.r.o., Pasohlávky č.p. 68, Pasohlávky 691 

22, IČ: 10828613, s nabídkovou cenou: 2 586 724,43 Kč 

bez DPH 

26. DSMS stavby-ocel, s.r.o., Komenského nám.23/13, 

66491 Ivančice, IČ: 06555080, s nabídkovou cenou: 

2.667.977,76 Kč bez DPH 

27. STAVOSVIT MP service s.r.o., Vršava I 2538, 760 01 Zlín, 

IČ: 07904568, s nabídkovou cenou: 3.325.872,50 Kč bez 

DPH 

28. SATSYS EXPORT s.r.o., Boční 191, Skřečoň, 735 31 

Bohumín, IČ: 08951454, s nabídkovou cenou bez DPH: 3 

417 717,68 Kč bez DPH 

29. HOLÍK stav, s.r.o., Březina 111, 679 05 Křtiny, s nab. ce-

nou: 3.794.855,08 Kč bez DPH 

30. N-KRAFT s.r.o., Nové sady 988/2, 602 00 Brno, IČ: 

08951454, s nabídkovou cenou bez DPH: 3.842.658,45 

Kč bez DPH

Usnesení č. 7/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o dílo na 

realizaci VZ MR na stavební práce „Demolice objektů vep-

řínů Hustopeče“ se společností: Silack s.r.o., Bystrovany 

234, 779 00, IČ: 26840081.

Usnesení č. 8/60/25: RM schválila výběr nejvýhodnější na-

bídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební 

práce: „Hustopeče, komunikace Vinařská, komunikace 

1“, kterou je nabídka s nejnižší nabídkovou cenou díla 

bez DPH od společnosti: TD LKW s.r.o.,  Mrštíkova 

13/15, 693 01 Hustopeče, IČ: 29380421 za cenu ve výši: 

1.056.657 Kč bez DPH.

Usnesení č. 9/60/25: RM schválila pořadí nabídek podaných 

na VZ malého rozsahu na stavební práce „Hustopeče, ko-

munikace Vinařská, komunikace 1“: 

2. H a S t, spol. s r.o., Havlíčkova 540/28, Hustopeče 693 01, 

IČ: 25325043, s nabídkovou cenou bez DPH 1.086.787 Kč 

3. Doležal group s.r.o., Pasohlávky č.p. 68, 691 22, IČ: 

10828613, s nabídkovou cenou bez DPH 1.118.334 Kč 

4. DW STAVBY BRNO s.r.o, Nádražní 156, 671 67 Hrušovany 

nad Jevišovkou, IČ: 09619801, s nabídkovou cenou bez 

DPH 1.185.200 Kč 

5. JV Dalistav s.r.o., Martinovská 3168/48, 723 00 Ostrava IČ: 

02758725

Nabídková cena bez DPH: 1.311.882, -Kč 

6. Svoboda SDK s.r.o., Pístovice 122, 683 05, IČ: 02647133, s 

nabídkovou cenou bez DPH 1.443.269 Kč 

7. M - SILNICE a.s., Husova 1697, 530 03 Pardubice, IČ: 

42196868, s nabídkovou cenou bez DPH 1.549.956 Kč 

8. EUROVIA CZ a.s., U Michelského lesa 1581/2, 140 00 Praha, 

IČ: 45274924, s nabídkovou cenou bez DPH 1.668.826 Kč

Usnesení č. 10/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o dílo 

na realizaci VZ MR na stavební práce „Hustopeče, komu-

nikace Vinařská, komunikace 1“ se společností: TD LKW 

s.r.o.,  Mrštíkova 13/15, 693 01 Hustopeče, IČ: 29380421.

Usnesení č. 11/60/25: RM bere na vědomí informaci o pro-

najatých plochách v ulici Vinařská (před sklepy). Bude 

řešeno spolu s plochami v ulici Na Hradbách.

Usnesení č. 12/60/25: RM schválila výzvu k podání nabídek 

na veřejnou zakázku na stavební práce ve zjednoduše-

ném podlimitním řízení „Hustopeče – ul. Akátová, park“ 

ČÁST 1  a ČÁST 2. Text je přílohou zápisu.

Usnesení č. 13/60/25: RM schválila složení komise pro po-

souzení a hodnocení nabídek: …, …, …; náhradníci: 

…, …., …

Usnesení č. 14/60/25: RM schválila výzvu k podání nabídky 

na veřejnou zakázku "Hustopeče - chodník Nádražní" na 

stavební práce zadávanou mimo režim zákona o veřej-

ných zakázkách.

Usnesení č. 15/60/25: RM schválila členy hodnotící ko-

mise pro veřejnou zakázku "Hustopeče - chodník 

Nádražní":…, …, …náhradníci: …, …, …

Usnesení č. 16/60/25: RM schválila výzvu pro nájemníky 

na poliklinice k respektování nájemní smlouvy ve věci 

zajištění si drobných oprav, které vycházejí z běžného 

provozu prostor.

Usnesení č. 17/60/25: RM doporučuje ZM ke schválení vyhlá-

šení záměru uzavření darovací smlouvy s Jihomoravským 

krajem, Žerotínovo náměstí 449/3, 601 82 Brno, předmě-

tem které je převod městského pozemku p.č. 4695/26, 

ostatní plocha - ostatní komunikace, o výměře 8 m2 v 

k.ú. Hustopeče u Brna, a to po majetkoprávním vypořá-

dání pozemku p.č. 4684/5 v k.ú. Hustopeče u Brna.

Usnesení č. 18/60/25: RM schválila dokončení 
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so 1. 3.

9
.0

0 Krajský přebor ve volejbale U18 – krajský 
přebor dívčí kategorie. Městská sportovní 
hala. 

so 1. 3.

1
5

.0
0 TJ AGROTEC Hustopeče A – EL Niňo  

Praha B – utkání I. ligy ve stolním tenise. 
Městská sportovní hala.

so 1. 3.

2
0

.0
0

Farní ples: Samba de Janeiro – k tanci  
a poslechu zahraje Šarže 54.  
Vstupné 150 Kč, suterén kostela  
sv. Václava a sv. Anežky České.

ne 2. 3.

8
.0

0 Výroční členská schůze ČZS Hustopeče 
– bývalá pizzerie Hotelu Rustikal  
(vstup z ul. Na Hradbách).

ne 2. 3.

1
0

.0
0 TJ AGROTEC Hustopeče A – KST Ústí nad 

Labem – utkání I. ligy ve stolním tenise. 
Městská sportovní hala.

ne 2.–23. 3.
Naposled – výstava výtvarné skupiny 
MAZEC. Vernisáž proběhne 2. března  
v 16.00 hodin. Městské muzeum a galerie.

ne 2. 3.

1
6

.3
0 Bruslení – pořádá CVČ Pavučina, pouze 

vlastní doprava. Cena 80 Kč za osobu,  
Zimní stadion Moutnice.

st 5.–21. 3. Burza knih – Městská knihovna. 

st 5. 3.

1
8

.0
0

Přepište dějiny Hustopeče! – beseda  
s historiky Michalem Stehlíkem a Martinem 
Gromanem, autory podcastu Přepište 
dějiny. Tentokrát se zaměří na dějiny 
Hustopečska a také na rodinu 
Masarykových. Vstupné 200 Kč předprodej 
220 Kč na místě. Kinosál.

čt 6. a 20. 3.
Evropské kulturní hodnoty – U3V,  
Městská knihovna

čt 6. 3.

1
7

.0
0 Bachovy květové esence – přednáška 

Lucie Peterkové. Městská knihovna.

čt 6. 3.

1
8

.0
0 Vinařské čtvrtky: Vinařství Filip Mlýnek 

– vstupné 150 Kč. Sklep ČZS  
(ul. Na Hradbách 671).

so 8.–9. 3. 
Celostátní turnaj mládeže ve stolním 
tenise – kategorie U13, U19+U21.  
Městská sportovní hala.

so 8. 3.

2
0

.0
0 Rybářská zábava – těšit se můžete na 

tombolu a kapelu Madusong. Vstupné  
150 Kč, Společenský dům (ul. Herbenova). 

ne 9. 3.

1
9

.0
0

Švanci: Já su já show

st 12., 19., 26. 3.

9
.0

0 Trénování paměti pro začátečníky – 
Městská knihovna.

čt 13. 3.

1
5

.0
0

Hrátky s pamětí – Městská knihovna. 

čt 13. 3.

1
7

.0
0 Mikrobiom je středem pozornosti – 

přednáška MUDr. Pavla Šáchy. CVČ Pavučina.

pá 14. 3.
Členská schůze Svazu tělesně 
postižených -  společenský dům  
(ul. Herbenova).

pá 14. 3. 

1
9

.0
0

MUSÍME UDĚLAT DIVADLO! – Divadelní 
spolek NEOCHOTNÍCI se studenty Gymnázia 
T. G. Masaryka. Vstupné dobrovolné.  
Kino Hustopeče.

ne 16. 3.

9
.0

0 Krajský barevný minivolejbal – kategorie 
žlutá a oranžová. Městská sportovní hala.

kulturní a společenský kalendář

města Hustopeče

03 2
0

2
5

VYPRODÁNO

PREMIÉRA

geometrického plánu na oddělení části pozemku p.č. 876/1 874/1 a části pozemku 874/2 

ve variantě b) v k.ú. Hustopeče u Brna.

Usnesení č. 19/60/25: RM schválila pokácení borovice v ulici Nerudova na p.č. 5835/3 u 

domu č.p. 298 v termínu listopad -prosinec 2025.

Usnesení č. 20/60/25: RM schválila uzavření kupní smlouvy na mulčovač Technos MB 170R 

od společnosti AGROTEC a.s., IČ: 00544957, Brněnská 74, 693 01 Hustopeče za částku 

195.000 Kč bez DPH.

Usnesení č. 21/60/25: RM schválila uzavření kupní smlouvy na traktorový návěs valníkový 

NV7 + příslušenství se společností AgriMachines SE, IČ: 03405656, Kubánské náměstí 

1391/11, Vršovice, 100 00 Praha 10 za částku 556.000 Kč bez DPH.

Usnesení č. 22/60/25: RM schválila úpravu ceníku pronájmů v kině a ve Společenském domě 

pro Základní uměleckou školu Hustopeče, p.o., Komenského 4, Hustopeče. Bude využí-

ván stejný ceník jako pro organizace města.

Usnesení č. 23/60/25: RM doporučuje ZM ke schválení v rámci 1.RO města Hustopeče pro rok 

2025 schválit navýšení investičního příspěvku pro ZŠ Komenského na vybavení kuchyně 

o 404.000 Kč.

Usnesení č. 24/60/25: RM schválila navýšení provozního příspěvku na činnost MŠ Hustopeče, 

Školní 25 o 38.000 Kč. Částka bude využita na pořízení nového mandlu.

Usnesení č. 25/60/25: RM schválila uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě o provozování služby 

Senior doprava předmětem, kterého bude upřesnění doby poskytování služby.

Usnesení č. 26/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o výkonu koordinátora BOZP pro 

stavbu Hustopeče, dětská skupina na ulici Javorová v termínu od 02/2025 do 02/2026 

se společností SafeThing s.r.o., IČ: 05583390, Palackého třída 1178/57, 612 00 Brno za 

částku 97.000 Kč bez DPH.

Usnesení č. 27/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o poskytnutí fi nanční podpory na po-

skytování sociálních služeb s Jihomoravským krajem, Žerotínovo náměstí 449/3, Brno.

Usnesení č. 28/60/25: RM schválila uzavření Kupní smlouvy s DHO s.r.o., Bořivojova 878/35, 

130 00 Praha 3, Žižkov, IČO:28446542 na nákup a montáž GPS jednotek za celkovou cenu 

16.326 Kč bez DPH.

Usnesení č. 29/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o nájmu prostor sloužících podnikání 

za účelem poskytování zdravotních služeb v oboru praktické lékařství pro děti a dorost 

se společností Pediatrie Hustopeče, IČ: 08467692, Žižkova 960/1, 693 01 Hustopeče, za 

částku 7 354,17 Kč/měsíc spolu s úhradou služeb od 1.3.2025 na dobu neurčitou.

Usnesení č. 30/60/25: RM schválila uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě na pronájem bytu č. 

5 na ul. Smetanova s …, trvale bytem …, Hustopeče, předmětem kterého je navýšení 

ceny nájmu na 100 Kč/m2 a úprava smluvních podmínek.

Usnesení č. 31/60/25: RM schválila ukončení nájmu bytové jednotky č. 412 na adrese Kpt. 

Jaroše 1001/1, Hustopeče dohodou pro …, nar. …, trvale bytem …, Hustopeče.

Usnesení č. 32/60/25: RM schválila uzavření dohody o ukončení nájmu bytové jednotce č. 

412 na adrese Kpt. Jaroše 1001/1, Hustopeče mezi městem Hustopeče a …, nar. …, 

trvale bytem …, Hustopeče. Smlouva je přílohou zápisu.

Usnesení č. 33/60/25: RM schválila přidělení bytové jednotky č. 412 na ubytovně Mostař 

Kpt. Jaroše 1001/1 Hustopeče …, nar. …, trvale bytem …, Hustopeče.

Usnesení č. 34/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o nájmu bytové jednotky č. 412 na 

ubytovně Mostař Kpt. Jaroše 1001/1 Hustopeče, uzavřenou mezi pronajímatelem měs-

tem Hustopeče a …, nar. …, trvale bytem …, Hustopeče, s účinností od 1. 2. 2025 do 

31. 12. 2025. Text smlouvy je přílohou zápisu.

Usnesení č. 35/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o nájmu bytové jednotky č. 309 na 

Penzionu pro seniory, Žižkova 960/1, Hustopeče, uzavřenou mezi pronajímatelem měs-

tem Hustopeče a …, nar. …, trvale bytem …, Hustopeče, s účinností od 1. 1. 2025 do 

31. 1. 2025. Text smlouvy je přílohou zápisu.

Usnesení č. 36/60/25: RM schválila přidělení bytové jednotky č. 309 na Penzionu pro senio-

ry, Žižkova 960/1, Hustopeče, panu …, trvale bytem …, Hustopeče.

Usnesení č. 37/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o nájmu bytové jednotky č. 309 na 

Penzionu pro seniory, Žižkova 960/1, Hustopeče, uzavřenou mezi pronajímatelem měs-

tem Hustopeče a …, trvale bytem …, Hustopeče, s účinností od 1. 2. 2025 do 31. 12. 

2025. Text smlouvy je přílohou zápisu.

Usnesení č. 38/60/25: RM schválila prodloužení nájemní smlouvy pro byt č. 6 na adrese 

Žižkova 4176/22a, pro paní …, trvale bytem …, Hustopeče. Text smlouvy je přílohou 

zápisu.

Usnesení č. 39/60/25: RM schválila uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o nájmu s manželi … 

trvale bytem …, … k bytu č. 13 na adrese Svat. Čecha 174/1. Text smlouvy je přílohou 

zápisu.

Usnesení č. 40/60/25: RM schválila organizační změnu – vytvoření samostatného Oddělení 

sociálně-právní ochrany dětí v rámci Sociálního odboru Městského úřadu Hustopeče. S 

účinností od 1.2.2025.
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Kontakt:

Turistické informační centrum  Hustopeče

Dukelské nám. 15, tel.: 530 351 418/419

hustopece.cz ∙ kinohustopece.cz

SVOZ SEPAROVANÉHO ODPADU
∙ papír, plast, nápojové kartony: 4. 3.
∙ bioodpad: 10. a 24. 3.

Sběrný dvůr: areál Městských služeb Hustopeče, Nádražní 35
Slouží k likvidaci jiných druhů odpadů.

pondělí 14.00–17.00 pátek 14.00–17.00
středa 08.00–12.00 sobota 09.30–17.00

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – Hantály a. s. V. Pavlovice
3., 17. a 31. 3.  

ne 6. 4.

1
5

.0
0 O bojácném Floriánovi – dětské divadelní 

představení. Kinosál. 

čt 24. 4.

1
9

.3
0

Rodinná porada 

so 31. 5.

1
3

.0
0

Dětský den – pořádá Kroužek záchranářů 
(Dita Fialová). Těšit se můžete na animační 
program, dílničky, diskotéku či divadelní 
představení. Křížový vrch.

PŘIPRAVUJEME:

ne 16. 3.

1
3

.0
0

–
1

8
.0

0 Hustopečské deskohraní – deskové hry 
pro děti i dospělé, začátečníky i pokročilé. 
Hru si můžete přinést vlastní nebo si 
vybrat na místě. Akce se koná s podporou 
CVČ Pavučina, M-klub pod společenským 
domem (ul. Herbenova).

ne 16. 3.
1

5
.0

0
O princezně, Luciášovi a makových 
buchtách – dětské divadelní představení, 
účinkuje CzuDivadlo. Vstupné 150 Kč, 
kinosál.

ne 16. 3.

1
6

.0
0

Koncert rodin ZUŠ – evangelický kostel.

pá 21.–23. 3.

Slavnosti mandloní a vína – gastrozóna  
a jarmark s kulturním programem na 
Dukelském náměstí (kuchař Roman Staša, 
koncert Moravians a Anna K), procházka 
do mandloňových sadů či otevřené sklepy 
místních vinařů.  
Více na www.slavnosti-mandloni.cz.

so 22. 3.

2
0

.0
0 Retro party – hity 80. a 90. let. Vstupné  

200 Kč, Společenský dům (ul. Herbenova).

ne 23. 3.

9
.0

0 Pohár sedmých tříd ve volejbale – krajský 
přebor. Městská sportovní hala. 

st 26. 3.

1
6

.0
0

MgA. Jiří Marek: Tvorba akademického 
sochaře Jiřího Marka a jeho památník  
v Hustopečích – přednáška v Městském 
muzeu a galerii.

st 26. 3.

1
9

.0
0

Pamír trail – cestopisná přednáška. Merisi  
a Miške popíšou, jaké to bylo projít  
1 330 km samy přes Tádžikistán.  
Vstupné 180 Kč pouze na foxticket.cz. 
Kinosál. 

čt 27. 3.

1
7

.0
0 Srí Lanka – cestopisná přednáška manželů 

Márových. Městská knihovna.

pá 28. 3.

2
0

.3
0 Student party – vstupné 200 Kč. 

Společenský dům (ul. Herbenova)

so 29. 3.
Krajský turnaj mládeže ve stolním tenise 
– Městská sportovní hala. 

ne 30. 3.

1
4

.0
0

Květy a včely v mandloňových sadech – 
komentovaná procházka zaměřená na 
rostliny kvetoucí na jaře, pěstování 
mandloní a včely. Provázet bude člen 
České botanické společnosti Martin Sedlák. 
Vychází se ve 14.00 hodin z areálu 
CVČ Pavučina.

VYPRODÁNO

Usnesení č. 41/60/25: RM schválila s účinností od 1.2.2025 organizační změnu na Sociálním 

odboru Městského úřadu ve dvou nově vytvořených pracovních místech.

1x Referent státní správy a samosprávy (agenda sociálně-právní ochrany dětí) - 11. tř. s 

dobou neurčitou.

1x vedoucí Oddělení sociálně-právní ochrany dětí Sociálního odboru Městského úřadu 

Hustopeče (agenda sociálně-právní ochrany dětí) - 11. tř. s dobou neurčitou.

Usnesení č. 42/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o propagaci a reklamní spolupráci 

na Hustopečské skákání Agrotec 2025 se společností Zdeněk Rybář se sídlem Nerudova 

303/34, 693 01 Hustopeče, IČ 65367774. Smlouva je přílohou zápisu.

Usnesení č. 43/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o propagaci a reklamní spolupráci 

na Hustopečské skákání Agrotec 2025 se společností FIA elektroslužby s.r.o. se sídlem 

Šafaříkova 1286/23, 693 01 Hustopeče, IČ 27739651. Smlouva je přílohou zápisu.

Usnesení č. 44/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o propagaci a reklamní spolupráci na 

Hustopečské skákání Agrotec 2025 se společností IVK spol. s r.o. se sídlem Mrštíkova 2, 

693 01 Hustopeče, IČ 46903950. Smlouva je přílohou zápisu.

Usnesení č. 45/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o propagaci a reklamní spolupráci na 

Hustopečské skákání Agrotec 2025 se společností HPM TEC, s.r.o. se sídlem Herbenova 

869/42, 693 01 Hustopeče, IČ: 25537814. Smlouva je přílohou zápisu.

Usnesení č. 46/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o propagaci a reklamní spolupráci na 

Hustopečské skákání Agrotec 2025 se společností CTP Invest, spol. s r.o. se sídlem CTPark 

Humpolec 1571, 396 01 Humpolec, IČ 26166453. Smlouva je přílohou zápisu.

Usnesení č. 47/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o poskytnutí vzájemného plnění se 

společností Hustopečská mandlárna s.r.o. se sídlem Na Úvoze 1448/2, 693 01 Hustopeče, 

IČ 29372143. Smlouva je přílohou zápisu.

Usnesení č. 48/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o propagaci a reklamní spolupráci 

na Hustopečské skákání 2025 s generálním partnerem akce AGROTEC a.s. Brněnská 74, 

Hustopeče 693 01, IČ 00544957. Smlouva je přílohou zápisu.

Usnesení č. 49/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o zajištění technické činnosti na 

Hustopečské skákání 2025 s Mgr. Andreou Cejnkovou, Gen. Peřiny 1299/14, 693 01 

Hustopeče, IČ 70476951. Smlouva je přílohou zápisu.

Usnesení č. 50/60/25: RM schválila podání žádosti o poskytnutí dotace na projekt Rekreační 

plocha, Záhumenice z Operačního programu Životní prostředí 2021–2027, ZMV v 

Projektovém schématu AOPK ČR, 9. výzva SC 1.3 Podpora přizpůsobení se změně kli-

matu, prevence rizika katastrof a odolnosti vůči nim s přihlédnutím k ekosystémovým 

přístupům

Usnesení č. 51/60/25: RM schválila podání žádosti o poskytnutí podpory ke krytí části nákla-

dů spojených s vybudováním nové technické infrastruktury v rámci programu Technická 

infrastruktura v roce 2024 (Státní fond podpory investic) na projekt "Hustopeče - inže-

nýrské sítě za Generála Peřiny 1. etapa".

Usnesení č. 52/60/25: RM schválila podání žádosti o poskytnutí dotace v roce 2025 z 

podprogramu Podpora obcí s 3001-10000 obyvateli (MMR) na projekt Rekonstrukce 

kuchyně ZŠ Komenského.

Usnesení č. 53/60/25: RM bere na vědomí ukončení nájemní smlouvy k pozemku p.č. 1921 

v k. ú. Hustopeče u Brna ke dni 1.2.2025.

Usnesení č. 54/60/25: RM bere na vědomí zápis ze sportovní komise ze dne 9.1.2025. 

Návrhy rozdělení dotací postupuje do příští RM.

Usnesení č. 55/60/25: RM ukládá Sportovní komisi předložit návrh nového formuláře pro 

podávání žádostí o dotace v oblasti sportu.

Usnesení č. 56/60/25: RM odkládá do příští RM žádost společnosti CTP XV, spol. s r.o., IČ 

06873057, CTPark Humpolec 1571, 396 01 Humpolec, o pořízení změny územního plánu 

a ukládá vedení města jednat se žadatelem o podmínkách a limitech požadované změny 

ÚP.

Usnesení č. 57/60/25: RM schválila uzavření smlouvy o dílo s Ing. Arch. Miloš Klement, IČ 

15188736, Nejedlého 9, Brno na zpracování "Územní studie S5 a S9 - aktualizace" za 

188.000 Kč bez DPH.

Usnesení č. 58/60/25: RM bere na vědomí zápis z Komise obřadů a slavností z 13.1.2025.

Usnesení č. 59/60/25: RM schválila úpravu ceníku inzerce v Hustopečských listech - vyřazení 

možnosti inzerce o velikosti A6 na vnitřní straně obálky.

Usnesení č. 60/60/25: RM schválila složení Komise školské a kulturní: předsedkyně komise: 

…, tajemnice: …, členové: …, …, …, …, …, …, …, …, …, …, …. S účinností 

od 1.2.2025.

Usnesení č. 61/60/25: RM schválila „Pravidla a postup tvorby participativního rozpočtu 

města Hustopeče“ pro rok 2025. Návrh je přílohou zápisu. 
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Usnesení z 61. schůze Rady města Hustopeče konané 
dne 4. 2. 2025 v kanceláři starostky na MěÚ 

Hustopeče

Usnesení RM č. 1/61/25: RM schválila program jednání 

dnešní RM.

Usnesení RM č. 2/61/25: RM ukládá Ekonomickému odboru 

MěÚ provést v rámci veřejnoprávní kontroly vyúčtování 

poskytnutých dotací sportovním oddílům a dalším spol-

kům za minulé období, zpracovat přehled nákladů na 

činnost, na trenéry a další činnosti, v návaznosti na účel 

poskytnuté dotace. Současně předložit i další způsoby 

fi nancování oddílů a spolků.

Usnesení RM č. 3/61/25: RM ukládá vedení města zabývat 

se zřízením funkce městského architekta – navrhnout 

formu a obsah práce.

Usnesení RM č. 4/61/25: RM bere na vědomí kontrolu plnění 

úkolů ke dni 4.2.2025.

Usnesení RM č. 5/61/25: RM schválila vyhlášení záměru na 

uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor, kinosálu 

v přízemí  budovy a spoluužívání příslušenství v části ob-

jektu občanské vybavenosti, budova č. p. 42 na pozemku 

parc. č. 48, zast. plocha a nádvoří o výměře 665 m2 v 

k.ú. Hustopeče u Brna ve vlastnictví města Hustopeče, 

víceúčelového kulturního centra na adrese Dukelské 

nám. 42/15, 693 01 Hustopeče dne 07.03. a 10.03.2025 

v odpoledních hodinách v době od 14:00  do 18:00 hod za  

nájemné ve výši  150 Kč vč. DPH za každou celou hodinu 

a dále 13.03.2025 od 14:00 do 21:00 hod, 14.03.2025 od 

08:00 do 13:00 hod a od 15:00 do 21:00 hod, 17.03.2025 

od 08:00 do 13:00 hod a 18.3. 2025 od 08:00 do 13:00 

hod za  nájemné ve výši  605 Kč vč. DPH za každou celou 

hodinu.

Usnesení RM č. 6/61/25: RM schválila vyhlášení záměru na 

uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor kinosálu 

v přízemí  budovy a spoluužívání příslušenství v části ob-

jektu občanské vybavenosti,  budova č. p. 42 na pozemku 

parc. č. 48, zast. plocha a nádvoří o výměře 665 m2 v 

k.ú. Hustopeče u Brna ve vlastnictví města Hustopeče, 

víceúčelového kulturního centra na adrese Dukelské 

nám. 42/15, 693 01 Hustopeče ode dne 16.04.2025 do 

28.05.2025 vždy od 15:00 do 17:00 hod, konkrétně 16.

04.,30.04.,07.05.,14.05.,21.05. a 28.05.2025 za nájemné 

ve výši 150 Kč vč. DPH za každou celou hodinu a dále: 

29.5.2025 od 08:00 hod do 12:00 hod, 30.5.2025 od 

08:00 hod do 12:00 hod a od 16:30 hod do 18:30 hod a 

02.06.2025 od 08:00 hod do 12:00 hod za nájemné ve 

výši 605 Kč vč. DPH za každou celou hodinu.

Usnesení RM č. 7/61/25: RM schválila uzavření smlouvy o 

bezúplatném užívání nebytových prostor pro umístění 

sirénové jednotky Hornet 600 na střeše budovy č.p. 554 

na pozemku parc.č. 107 v k.ú. Hustopeče u Brna ve vlast-

nictví České republiky – Hasičského záchranného sboru 

Jihomoravského kraje. Náklady na elektrickou energii 

bude hradit město Hustopeče. Smlouva se uzavírá na 

dobu neurčitou od 21.3.2025 do 20.3.2030.

Usnesení RM č. 8/61/25: RM schválila uzavření smlouvy o 

budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro realizaci stav-

by VPIC Hustopeče dětská skupina na pozemky parc.č. 

2320/9, parc.č. 2320/113, parc.č. 2320/14 a parc.č. 

2320/15 ve vlastnictví města Hustopeče v k.ú. Hustopeče 

u Brna se společností CETIN a.s., IČ: 04084063, se sídlem: 

Českomoravská 2510/19, 190 00 Praha 9 za celkovou 

částku 200 Kč.

Usnesení RM č. 9/61/25: RM schválila uzavření smlouvy o 

budoucí smlouvě o zřízení služebnosti - rekonstrukce a 

výstavba telekomunikačního vedení společnosti CETIN, 

a to se společností CETIN, IČ: 04084064, se sídlem. 

Českomoravská 2510/19, 190 00 Praha 9.

Usnesení RM č. 10/61/25: RM schválila uzavření smlou-

vy o zřízení věcného břemene - REKO MS Hustopeče 

- Pitnerova pro objekt plynárenského zařízení na po-

zemcích města Hustopeče se společností GasNet, s.r.o., 

IČ: 27935311, se sídlem: Klišská 940/96, 400 01 Ústí nad 

Labem za jednorázovou úplatu ve výši 119.707,74 Kč.

Usnesení RM č. 11/61/25: RM bere na vědomí návrh nového 

systému fi nancování nepedagogické práce od 1.9.2025.

Usnesení RM č. 12/61/25: RM schválila uzavření smlouvy o 

zřízení věcného břemene „Hustopeče, rozš. kNN, Homola 

K1369“ na pozemku města Hustopeče parc. č. 3136 v 

k.ú. Hustopeče u Brna s oprávněnou z věcného břemene 

EG.D, s.r.o, se sídlem: Lidická 1873/36, 602 00 Brno, IČ: 

21055050 za jednorázovou náhradu ve výši 5.000 Kč bez 

DPH.

Usnesení RM č. 13/61/25: RM schválila podání žádosti o do-

taci ze státního rozpočtu na projekty obcí v rámci systému 

výzev na výdaje realizované v projektech obcí na podporu 

integrace držitelů dočasné ochrany na lokální úrovni v 

roce 2025.

Usnesení RM č. 14/61/25: RM schválila podání žádosti o fi -

nanční podporu z programu Podpora zkvalitnění služeb 

turistických informačních center v Jihomoravském kraji v 

roce 2025.

Usnesení RM č. 15/61/25: RM schválila uzavření smlouvy na 

pronájem městského pozemku p.č. KN 297/15, vedeného 

jako ostatní plocha o výměře 103 m2, na ul. Herbenova, 

zapsán u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, 

Katastrální pracoviště Hustopeče, na listu vlastnictví 

č. 10001, katastrální území Hustopeče u Brna, obec 

Hustopeče s manžely …, bytem: …, Hustopeče za ná-

jemné ve výši 2.060 Kč/rok.

Usnesení RM č. 16/61/25: RM schválila výpověď smlouvy o 

umístění a provozování kontejnerů uzavřenou se společ-

ností TextilEco a.s. (původně Revenge, a.s.), se sídlem: 

Palackého 715/15, Praha 110 00, IČ: 28101766.

Usnesení RM č. 17/61/25: RM schválila souhlas se stavebním 

záměrem investora EG.D a.s., Lidická 1873/36, Hustopeče 

na stavbu "1030093952 Hustopeče, připojení kNN, 

Dětská skupina, Javorová, K2320/13" a pověřuje starost-

ku podpisem situačního výkresu.

Usnesení RM č. 18/61/25: RM schválila uzavření Smlouvy o 

smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene „Hustopeče, 

k.NN, dětská skupina, č. stavby HO-001030093952“ 

na pozemcích parc. č. 2320/13, 2320/14, 2320/15, 

k.ú. Hustopeče u Brna ve vlastnictví povinného města 

Hustopeče s budoucí oprávněnou z věcného břemene 

EG.D a.s., se sídlem: Lidická 1873/36, 602 00 Brno, IČ: 

28085400 za částku 2 000 Kč bez DPH na dobu neurčitou.

Usnesení RM č. 19/61/25: RM schválila uzavření dodatku č. 2 

ke smlouvě o dílo na realizaci díla: „Hustopeče, Stavební 

úpravy chodníku na ulici Husova“ se společností: TD LKW 

s.r.o. se sídlem: Mrštíkova 13/15, 693 01 Hustopeče, IČ: 

29380421, kde předmětem dodatku č. 2 je navýšení ceny 

díla o 129.412,30 Kč bez DPH z důvodu víceprací.

Usnesení RM č. 20/61/25: RM schválila uzavření smlouvy o 

dílo na opravu krytu parkoviště na ul. Husova se společ-

ností TD LKW s.r.o., se sídlem: Mrštíkova 13/15, 693 01 

Hustopeče, IČO: 29380421 za cenu 443.043,43 Kč bez 

DPH; Termín: zahájení 02/2025, dokončení 04/2025.

Usnesení RM č. 21/61/25: RM neschválila žádost společnosti 

Frauenthal Automotive Hustopeče s.r.o. o změnu podmí-

nek nájemní smlouvy na parkování.

Usnesení RM č. 22/61/25: RM schválila uzavření smlouvy 

o dílo na opravu střechy tělocvičny ZŠ Nádražní se spo-

lečností: MS-alza s.r.o., se sídlem: Roubalova 16, 602 

00 Brno, IČ: 46960643, v období od podpisu smlouvy do 

konce března 2025 (záleží na počasí), za cenu: 435.002 

Kč + DPH. 

Usnesení RM č. 23/61/25: RM schválila zrušení usnesení 

č. 58/58/24 ze dne 10.12.2024 z důvodů neposkytnutí 

součinnosti. 

Usnesení RM č. 24/61/25: RM schválila výzvu k podání 

nabídky na veřejnou zakázku na stavební práce ve zjed-

nodušeném podlimitním řízení - Rekonstrukce hřbitovní 

zdi.

Usnesení RM č. 25/61/25: RM schválila členy hodnotící 

komise na veřejnou zakázku na stavební práce ve zjed-

nodušeném podlimitním řízení - Rekonstrukce hřbitovní 

zdi: …, …, …

náhradníci: …, …, …

Usnesení RM č. 26/61/25: RM doporučuje ZM ke schvá-

lení Komunitního plánu sociálních služeb na území 

DSO Mikroregion Hustopečsko na období 2025-2028. 

Dokument je součástí zápisu.

Usnesení RM č. 27/61/25: RM schválila zrušení veřejné za-

kázky Hustopeče – chodník Nádražní

Usnesení RM č. 28/61/25: RM schválila uzavření Smlouvy o 

smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společ-

ností CETIN a.s., Českomoravská 2510/19 Praha 9 - Libeň 

na stavbu "11010-117243, FTTX_M_FIS_HUBRE1_

Hustopeče - V tábo_OK", která má být realizována 

na pozemcích parc.č. 908/3, 1110/4, 1109/2, 1109/1, 

1109/4, 1047/27, 1109/5, 1120/3, 1045/1, 2002/1, 

2003/10, 1938, 4542/247, 4542/281, 4542/332, 

4542/250, 4542/242, 4542/393, 4542/386, 4542/450, 

4542/364, 4542/396, 4542/397 vše k.ú. Hustopeče za 

jednorázovou úplatu dle ZP 2309_220/2024 ve výši 

25.710 Kč bez DPH.

Usnesení RM č. 29/61/25: RM schválila zahájení přípravných 

prací na zajištění postavení přístřešku pro parkování vozi-

del pečovatelské služby v areálu na ul. Kpt Jaroše.

Usnesení RM č. 30/61/25: RM schválila Inventarizační zprá-

vu o provedené inventarizaci majetku města Hustopeče 

v roce 2024. Rozdíly mezi evidencí a fyzickým stavem 

nebyly zjištěny.

Usnesení RM č. 31/61/25: RM schválila příspěvky pro 

rok 2025 pro Mikroregion a DSO Čistý jihovýchod. Pro 

Mikroregion Hustopečsko se jedná o příspěvek ve výši 

100 000 Kč, DSO Čistý jihovýchod ve výši 26 600 Kč.

Usnesení RM č. 32/61/25: RM schválila vyřazení majetku 

evidovaného na p.o. ZŠ Hustopeče, Komenského 163/2 – 

plynový kotel z kuchyně v pořizovací hodnotě 114 794 Kč. 

Jedná se o majetek nefunkční a neopravitelný.

Usnesení RM č. 33/61/25: RM schválila vyhlášení zámě-

ru výpůjčky na nebytový prostor v budově Penzionu 

Hustopeče, a to místnosti č. 1.62 o výměře 2,16 m2 na 

dobu neurčitou.

Plná verze zápisu a usnesení rady města 
jsou k nahlédnutí v Kanceláři tajemníka  

Městského úřadu Hustopeče
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Dne 7. března vzpomeneme 20. výročí úmrtí našeho 
tatínka a dědečka, pana Milana Hicla. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Synové Libor a Vít s rodinami.

Žádala tak málo, ale dávala tak moc.

Dne 7. března vzpomeneme 14. výročí úmrtí 
naší milované maminky, babičky, 
paní Ludmily Kiliánové z Hustopečí.

S láskou vzpomínají děti s rodinami.

Dne 1. března by se dožila 100 let naše 
milovaná maminka, babička a prababička, 
paní Marie Horáková.

Za celou rodinu s láskou vzpomíná vnučka Kateřina 
s dětmi.

Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 10. března by se dožil 81 let pan Josef Jelínek 
a 26. dubna vzpomeneme 31. smutné výročí, 
kdy nás navždy opustil.

S láskou a úctou vzpomíná dcera Iveta s rodinou. 

Lásku měl na rtech,
dobrotu v srdci,
poctivost ve své duši

Dne 11. března by se dožil 65 let pan Ivan Vetr 
a současně dne 29. března vzpomeneme 6. smutné  
výročí jeho úmrtí.

S bolestí a láskou stále vzpomíná manželka 
a syn Zdeněk s rodinou.

Nikdy již nezazní Tvůj hlas,
ruku Ti v tento den nepodáme,
abychom Ti mohli popřát k Tvým narozeninám.
Život s Tebou byl krásný a my Ti za něj děkujeme.

Dne 22. března 2025 by se dožil 89 let manžel, 
tatínek, dědeček a pradědeček, 
pan Čestmír Babáček.

S láskou a bolestí v srdci vzpomínají manželka, syn Milan 
s rodinou, syn Čestmír, dcera Dana s rodinou. 
Přátelé a známí, vzpomeňte s námi. Děkujeme. 

Život byl s Tebou krásný, měl jsi nás všechny rád. 
Ten, kdo Tě miloval, nepřestane vzpomínat.  

Dne 14. března by se dožil 90 let pan Josef Varmuža
z Hustopečí. 

S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Vzpomínky

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubilanti v měsíci lednu 2025
2. 1. 1945 Anna Meredová
3. 1. 1945 Jan Strmiska
6. 1. 1945 Václav Kohout
8. 1. 1945 Vojtěška Kadrnková

9. 1. 1940 Veronika Poslušná
15. 1. 1934 Anežka Hejlová
17. 1. 1945 Marie Chrastinová
20. 1. 1945 Josef Stehlík

23. 1. 1945 Bohumila Vymazalová
24. 1. 1945 Věra Vajbarová
27. 1. 1945 Viera Pichová

Zpracovala: Simona Procházková, komise obřadů a slavností

Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Řešení ze str. 11–12: 

MANDLOŇOVÝ KVÍZ: 1. a), 2. b), 3. c), 4. a), 5. a), 6. c), 7. a), 

8. c), 9. b), 10. b), 11. a), 12. c), 13. b), 14. b), 15. a), 16. c)
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Hustopeče

Slavnosti
mandloní a vína

21.-23. 3. 2025

Víno & Relax zóna za kostelem (9.00–18.00)

Ochutnávka vín místních vinařů • Mužácký sbor • Cimbálová muzika

pod kostelem (9.00–17.00)

Dřevěné atrakce pro děti • Školička vaření pro děti • Malování na obličej

  

Mandle všemi smysly v domě U Synků
vaříme s mandlemi • mandlová kosmetika • o historii mandloní

Historická Střelnice ulice Na Hradbách (9.00-17.00)

Nekomentované prohlídky, ochutnávka a prezentace regionálních potravin

Otevřené sklepy v ulicích Kurdějovská, Na Hradbách a Herbenova ww
w.
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sobota 
Dukelské náměstí
• Mandlový jarmark
• Gastrozóna s mandlovými pokrmy

9.00-10.30 vystoupení dětí místních škol

10.30 Roman Staša - Masterchef Česko 2020

11.30 Cimbálová muzika Antonína Stehlíka

12.40 Roman Staša - Masterchef Česko 2020

13.40 Soutěž jedlíků

14.10 Moravians - koncert
16.00 Anna K. - koncert

sobota + neděle
Nekomentovaná prohlídka historické Střelnice (ul. Na Hradbách)

9.00-17.00  Vycházka do mandloňových sadů se stanovišti místních spolků

10.00 • 12.00 • 14.00 Komentovaná prohlídka sadů

pátek 
17.00–21.00 Nekomentovaná prohlídka 

  historické Střelnice (ul. Na Hradbách)

od 18.00 otevřené sklepy
  v ulicích Kurdějovská, Na Hradbách a Herbenova

předprodej vstupenek: 1. 1.–21. 3. 2025 - 200 Kč (studenti, důchodci, ZTP 150 Kč)

Vstupné na místě: 250 kč • 150 Kč (studenti, důchodci, ZTP, ZTP/P 150 Kč) • děti do 12 let a doprovod ZTP/P zdarma
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